
При покупка на пералнята и сушилнята в 
комплект получавате свързващ комплект Wpro.

СУШИЛНЯ
FFT M11 82B EE
• Капацитет: 8 кг 
• Технология

с термопомпа
• Програма за 

лесно гладене
• Отложен старт
• ВхШхД: 85x60x65 см

899

FFT M11 82B EE

899

ПЕРАЛНЯ СЪС 
СУШИЛНЯ
FFWDB 864349 BV EE
• Капацитет на 

пране/ сушене: 8/6 кг.
• Макс. 1400 об./мин.
• Клас на ен. ефективност 

на пране/ пране+сушене: B/D
• Инверторен мотор
• Освежаване с пара
• Отложен старт
• ВxШxД: 85x60x54 см

799

ПЕРАЛНЯ 
FFB 8258 WV EE
• Капацитет: 8 кг
• Макс.1200 об./мин.
• Инверторен мотор
• 14 програми: Освежаване 

с пара, Бърза 30’, Спортни, 
Деликатни и др.

• Отложен старт
• ВхШхД: 85x60x63 см

599
*Стандартната гаранцията на уредите е за срок от 2 години. За да получите удължена гаранция от 4 години 
се изисква регистрация до 30 дни от датата на покупка. Условия и регистрация на dopulnitelnagaranzia.com.

г о д и н и
Г А Р А Н Ц И Я

*

г о д и н и
Г А Р А Н Ц И Я

*

г о д и н и
Г А Р А Н Ц И Я

*

ВхШхД: 85x60x65 см

комплект получавате
При покупка на пералнята и сушилнята в 

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 74.88 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 112.38 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 99.88 лв.

1 Изисква се конзола PS5, широколентова Wi-Fi 
интернет връзка и профил в PlayStation™ Network.
Изображението на екрана е симулирано.

УСЕТИ СИЛАТА НА PLAYSTATION™

В РЪЦЕТЕ СИ
1

PlayStation Portal™ Remote Player

449 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 89.80 лв.

Предложенията са валидни от 12.01. до 01.02.2024 г. facebook.com/zora.bg instagram.com/zora_ltdтел.: 02/813 03 94, 02/813 03 78facebook.com/zora.bgONLINE МАГАЗИН www.zora.bgzora.bg

GA
G

5

OLED55/77*C32LA
OLED UHD-4K Tелевизор 55/77*'' (140/195* см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Web Os • Wi-Fi: Вграден 
• Dolby Vision • HDR10 • HLG • Dolby Atmos • Clear Voice Pro • AI Sound Pro 
• Цифров тунер: DVB T2/C2/S2 • 3xHDMI • 2xUSB • Оптичен изход
• 4K 120 fps (HDMI, RF, USB) AI Picture Pro • OLED Color 4999.99*2599.99

699.99

HONOR Ultra-Bounce
Anti-Drop Display

5300mAh
Battery

108MP
Lossless Capture Camera

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 139.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 129.99 лв. ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 249.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 95.36 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 69.95 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 65.80 лв.



Валидни от 12.01. до 01.02.2024

QE75Q70CATXXH
QLED UHD-4K Tелевизор 75'' (190 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Tizen • HBO Go • Net Flix • You Tube • Rakuten TV 
• Wi-Fi: Вграден • Quantum Processor Lite 4K • PQI 3100 • HDR 10+ • Quantum HDR 
• Dolby Digital Plus • Supreme UHD Dimming • 3xHDMI • 2xUSB

FA
G

2799.99

75''

GA
G

6

OLED65C31LA
OLED UHD-4K Tелевизор 65'' (165 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Web Os 
• Wi-Fi: Вграден • You Tube • Net Flix • Alfa9 AI Processor 4K Gen6
• Dolby Vision • HDR10 • HLG • Dolby Atmos • Clear Voice Pro 
• AI Sound • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2 • 3xHDMI • 2xUSB 
• Оптичен изход • 4K 120 fps (HDMI, RF, USB) • AI Picture Pro 3599.99

32MS01AWB SMART TV
Tелевизор 32'' (81 см)
• Резолюция: 1366x768 HD Ready
• Smart TV • Android • Wi-Fi: Вграден
• Цифров тунер: DVB-T/T2/C/MPEG4
• 2xHDMI • 2xUSB 229.99

EA
G

UE65CU8072UXXH
UHD-4K Tелевизор 65'' (165 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Tizen • Net Flix • CRYSTAL 4K процесор 
• Dynamic Crystal Color • Q-SYMPHONY • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2 • HDR10+ 
• UHD Dimming • Object Tracking Sound Lite • 2xHDMI • 2xUSB • Оптичен изход

GA
G

1249.99

QE65S90CATXXH
OLED UHD-4K Tелевизор 65'' (165 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Neural Quantum Processor 4K
• Refresh rate 120Hz • HDR 10+ (Adaptive/ Gaming) 
• Object Tracking Sound Lite • Dolby Atmos • 2xHDMI • 2xUSB 
• Оптичен изход• LaserSlim Дизайн • Motion Xcelerator Turbo Pro

FA
G

3199.99
QE50QN90CATXXH
NEO QLED UHD-4K Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Tizen • 2000 PQI
• Crystal Processor 4K • HDR 10+ • Dolby Digital Plus • Q-Symphony 
• Digital Clean View • UHD Dimming • Pur Color • 3xHDMI • 2xUSB

UE50CU8572UXXH
UHD-4K Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Tizen • HBO Go • Net Flix 
• You Tube • Rakuten TV • Wi-Fi: Вграден • Crystal Processor 4K 
• HDR10+ • Object Tracking • Sound Lite • 3xHDMI • 2xUSB 
• Dynamic Crystal Color • UHD DIMMING • MEGA CONTRAST

GA
G GA

G

1999.99 979.99

50NANO763QA
UHD-4K Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Web Os • You Tube 
• Wi-Fi: Вграден • Alfa5 Gen5 AI Processor • PMI 60 Hz • Active HDR 
• Nanocell • Magic Remote • HDR10 Pro • Clear Voice Pro 
• Цифров тунер: DVB T2/C2/S2 • 3xHDMI• 2xUSB • Оптичен изход

GA
G

50NANO763QA

879.99

5

43UR80003LJ
UHD-4K Tелевизор 43'' (109 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Web Os • Wi-Fi: Вграден 
• You Tube • Netflix • Apple TV+ и Disney+ • Alfa 5 AI Processor 4K Gen 6
• 4K HDR10 Pro • 2xHDMI • 1xUSB

GA
G

699.99

42/48*OLED818/12
OLED UHD-4K Tелевизор 42/48*'' (106/122* см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Wi-Fi: Вграден • Smart TV 
• Android • Тип процесор: P5 AI Perfect Picture • AMBILIGHT 3 • HDR10+
• Dolby Atmos • CLEAR DIALOGUE • DTS • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2
• 3xHDMI • 2xUSB • Micro Dimming Perfect

GA
G

1999.99

2099.99*

50PUS7607/12
UHD-4K Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Цифров тунер: DVB-T/C/S/MPEG4
• Операционна система: Saphi • Smart TV • Wi-Fi: Вграден 
• Pixel Precise Ultra HD • 3xHDMI • 2xUSB • Dolby Vision • HLG

FA
G

649.99

32NV55B
Tелевизор 32'' (81 см)
• Резолюция: 1366x768 HD Ready
• Цифров тунер: DVB-T/T2/C/MPEG4
• 1xHDMI • 1xUSB

EA
G

189.99429.99

43FB22FH
Tелевизор 43'' (109 см)
• Резолюция: 1920X1080 Full HD 
• Цифров тунер: DVB T2/C • 3xHDMI • 2xUSB 
• Оптичен изход • MP4, xVid, mp3, JPG
• PVR функция 289.99

FA
G

Frameless / Тънка рамка

43JQ71UAW
QLED UHD-4K телевизор 43'' (109 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Цифров тунер: DVB-T/T2/C/MPEG4
• Wi-Fi: Вграден • Smart TV • Операционна система: Android
• Поддържани формати: MP4, XVID, MP3, JPG
• 3хHDMI • 2хUSB • Frameless - тънка рамка
• PVR функция

43JQ71UAW

FA
G

43''
QLED

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 139.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 159.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 179.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 79.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 63.63 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 99.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 89.09 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 113.63 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 99.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 85.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 59.09 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 104.99 лв.

43/55*PUS8818/12
LED UHD-4K Tелевизор 43/55*'' (109/139* см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Wi-Fi: Вграден • Smart TV 
• Android • 3xHDMI • 2xUSB • The One • Видеопроцесор P5 120 Hz 
• Ambilight TV 4K • Dolby Vision и Dolby Atmos • 120 Hz. VRR, FreeSync

GA
G

1149.99

• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Цифров тунер: DVB-T/C/S/MPEG4
• Операционна система: Saphi • Smart TV • Wi-Fi: Вграден 
• Pixel Precise Ultra HD • 3xHDMI • 2xUSB • Dolby Vision • HLG1499.99*

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 104.54 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 136.36 лв.



Валидни от 12.01. до 01.02.2024

55/65*DM73UA ANDROID TV
Tелевизор 55/65*'' (139/165* см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Android • Smart TV • Wi-Fi: Вграден 
• Цифров тунер: DVB T2/C2/S2 • 2xHDMI • 1xUSB • Оптичен изход 
• VESA съвместимост: 200x200 849.99*629.99

FA
G

70UA5D63DG ANDROID SMART
UHD-4K Tелевизор 70'' (178 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Android • Netflix 4K • Youtube 4K • Prime Video • HBO MAX • Disney +
• Wi-Fi: Вграден • Wide Color Gamut • Wide Color Gamut • Dolby Audio™ • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2
• 3xHDMI • 2xUSB • Оптичен изход • TRU Micro Dimming • Dolby Vision HDR • Bluetooth

FA
G

1099.99

50E7KQ SMART TV
QLED UHD-4K Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2
• Smart TV • Wi-Fi: Вграден • Операционна система: VIDAA
• Netflix • YouTube • Prime Video • Rakuten TV • HDR • HDR10+ 
• Dolby Atmos • DTS Virtual X decoding • 3xHDMI • 2xUSB

FA
G

699.99

50DH55UQ QLED Android TV
QLED UHD-4K Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Android 
• Smart TV • Wi-Fi: Вграден • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2 
• 2xHDMI • 1xUSB • Оптичен изход 

QLED
GA

G

629.99 569.99

50-FUA-8063 UHD 4K ANDROID
Tелевизор 50'' (127 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • You Tube • Net Flix 
• Wi-Fi: Вграден • Тип процесор: Quad core • Digital Noise Reduction
• DTS Virtual X + DTS X , Dolby Atmos • 2xHDMI • 1xUSB • HDR (HDR10, HLG)

EA
G

43UA2D63DG ANDROID SMART
UHD-4K Tелевизор 43'' (109 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K • Smart TV • Android • Wi-Fi: Вграден 
• Quad core процесор • Total Picture Quality 2100 • DOLBY VISION HDR 
• Sound by ONKYO • Dolby Atmos • DTS 
• 3xHDMI • 2xUSB 
• HDR • TRU Micro Dimming • TRU Flow 529.99

EA
G

D43DH55UQMS QLED ANDROID TV
QLED UHD-4K Tелевизор 43'' (109 см)
• Резолюция: 3840x2160 UHD-4K
• Smart TV • Android  • Wi-Fi: Вграден
• HDR • Dolby Vision • Dolby Digital 
  Dolby Atmos • 3xHDMI • 2xUSB

FA
G

40LV2E63DG VIDAA SMART
Tелевизор 40'' (101 см)
• Резолюция: 1920X1080 Full HD • Цифров тунер: DVB T2/C2/S2
• Smart TV • NetFlix • You Tube • Wi-Fi: Вграден • 3xHDMI • 2xUSB 
• HDR 10 • Passive- Basic Hotel Mode 
• Операционна система - VIDAA • Dolby Audio 
• DTS • TRU Micro Dimming • TRU Resolution

EA
G

399.99

40-FFB-4561 Full HD
Tелевизор 40'' (101 см)
• Резолюция: 1920х1080 Full HD
• Цифров тунер: DVB-T/T2/C/MPEG4
• HDMI вход • USB вход (мултимедиа) 299.99

32-FHA-6230 ANDROID SMART
Tелевизор 32'' (81 см)
• Резолюция: 1366x768 HD Ready • Smart TV • Android • You Tube 
• Wi-Fi: Вграден • Цифров тунер: DVB T2/C2
• 2xHDMI • 1xUSB • Оптичен изход
• VESA съвместимост: 100x100 259.99

FA
G

S1 4K
ТВ SMART плейър
• Процесор: ARM Cortex A7 Quad Core
• Графичен чип: Mali450 • RAM: 1GB DDR3
• Вградена памет: 8GB
• WiFi 802.11 a/b/g/n • LAN port
• Видео декодиране: 
  H.265 Main Profile@L5.0 High-tie
• H.264 BP/MP/HP@ level 5.0
• Поддържа Full HD 3D 
  Video(MVC формат)
• Bluetooth
• OS Android 7.1 109.99

Xmart

HD1405B DVB-T
ТВ тунер
• Високочестотен тунер: 
  VHF174~230 MHz, 470~806MHz (VHF и UHF)
• Видео резолюция:  PAL720x576 / 
  NTSC 720×480, 1080i, 1080p
• Конектори: 
  RF Input IEC169-2 (женски)
• Изход за антена, RCA, 
  HDMI Out, Coaxial, 
  DC-in, USB

DIVA

44.99

SV9125
ТВ антена
• UHF/VHF/FM • DVB-T • HD Ready обхват
• 36 dB усилване
• Дължина на коаксиалния кабел: 1 м
• Импеданс: 75 Ом
• Подходяща за средно 
  силен сигнал: 5-15 км 49.99

SQM7442
Стойка за телевизор
• Максимално тегло: 45 кг
• Дистанция до 
  стената: 30 мм
• За екрани: до 65'' 44.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 99.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 57.27 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 57.27 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 51.81 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 77.27 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 48.18 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 99.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 79.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 59.99 лв.

32DE54HL2W Smart TV 
43DE54FL2W Smart TV*
Tелевизор 32/43*'' (81/109* см)
• Резолюция: 1366x768 HD Ready /
  1920X1080 Full HD*
• Smart TV • Wi-Fi: Вграден
• 2xHDMI • 1xUSB • Оптичен изход

EA
G

329.99

429.99*

32/43*DM54FA/2 
ANDROID TV FULL HD
Tелевизор 32/43*'' (81/108* см)
• Резолюция: 1920X1080 FULL HD • Smart TV 
• Net Flix • Wi-Fi: Вграден • 400 CMP
• Цифров тунер: DVB T2/C2/S2
• 2xHDMI • 1xUSB • Оптичен изход

32/43*DM54FA/2 

FA
G

299.99

379.99*

24W2163DG SMART TV
Tелевизор 24'' (61 см)
• Резолюция: 1366x768 HD Ready 
• Smart TV • Wi-Fi: Вграден
• Цифров тунер: DVB-T/T2/C/MPEG4
• 1xHDMI • 1xUSB 249.99

FA
G

НОВО

3255TS
Стойка за телевизор
• Максимално тегло: 25 кг
• Наклон: -8 до 12 градуса
• За екрани: 32" до 55" 49.99

118100
Стойка за телевизор
• Максимално тегло: 20 кг
• Завъртане/Наклон
• Дистанция до стената: 56 мм
• Наклон: 5-12°
• Подходяща за 
  екрани: 19-48” 29.99

70’’
178 см

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 63.63 лв.

QLED

499.99
ХИТ ЦЕНА



X75WL

• 50” (126 см) / 65” (164 см) размер на екрана 
• Процесор X1 • 4K X-Reality™ PRO
• Dolby vision, Dolby Atmos 
• Проектиран с eко-съобразни функции и материали
• BRAVIA Core – стрийминг платформа за филми

50/ 65 X75WL*     4K Ultra HD телевизор

1249
1699*

А80L

• 55” (139 см) / 65” (164 см) размер на екрана 
• Cognitive Processor XR • XR Oled Contrast Pro
• XR Triluminos Pro; XR 4K Upscaling; XR Oled Motion
• Dolby Vision, Dolby Atmos, IMAX Enhanced
• Завладяващ звук - Acoustic Surface Audio+ 
• BRAVIA Core – стрийминг платформа за филми

XR-55 / 65A80L*    4K Ultra HD OLED телевизор

X85L

• 55” (139 см) / 65” (164 см) размер на екрана 
• Процесор X1 • Full Array LED подсветка
• 4K X-Reality™ PRO • Triluminos Pro • X-Motion Clarity
• Проектиран с eко-съобразни функции и материали
• BRAVIA Core – стрийминг платформа за филми

Насладете се на филмите, 
включени в  BRAVIA

55/ 65 X85L*     4K Ultra HD телевизор

2099
2399*

HT-S400    2.1 канален саундбар

• RMS мощност – 330 W 
• Безжичен субуфер
• S-master цифров усилвател 
• Dolby Digital • OLED display
• S-Force PRO front surround 
• HDMI ARC, Optical input 49999

• Технология Sound Pressure Horn за мощен звук 
• DVD, CD, USB; HDMI™
• Управление от смартфон; FM радио
• DJ ефекти, LED осветяване ; Party chain
• Караоке :микрофон вход х2, 
   Вход за китара 1599

MEGA 
BASS 

SHAKE-X30D    Парти система

11999
• Рейтинг IPX4 за защита от пръски и пот
• 10 минутно бързо зареждане • 360 reality Audio
• Гласов асистент 

25ч.
ДO 

IPX4

WI-C100   Безжични слушалкиWF-C500    Безжични слушалки

8599 5499

WH-CH520   Безжични слушалки

50ч.
ДO 

ECO
FRIENDLY

PLASTIC-FREE
PACKAGING

DSX-A410BT   Автомобилен плеър

•  Изходна мощност : 4 x 55 w
•  Възпроизвеждане : FLAC, MP3, WAV, WMA 
•  Гласово управление - Siri Eyes Free3 и Android
•  Съвместим с AOA 2.0 USB порт
•  Двоен Bluetooth® 15999

• X-Balanced говорители •  Party Connect 
• IP сертифициран - устойчив на водни пръски
• Бързо зареждане • Зареждане на смартфон 
• Караоке - Вход за микрофон и китара
• Дръжка за удобно пренасяне 
• Парти светлини

SRS-XG500    Аудио система

57999

IP66 30ч.
ДO 

20ч.
ДO 

IPX4

HIGH
POWER
AUDIOAUDIO

MHC-V73D      Мощна аудио система

•  Дигитално подобрение на звука (DSEE) 
•  Дълъг живот на батерията
•  Кристално ясни обаждания
•  Многоточкова свързаност 
•  Лека конструкция, завъртащи се наушници

3099
4099*

ПРЕНЕСЕТЕ КИНОТО У ДОМА!

114999

• Вграден микрофон 
• Живот на батерията до 10 ч. 
+ 10 ч. заряд от калъфа
• Устойчивост на водни пръски и прах
• Стабилно прилягане

HW-C450
Саундбар 2.1
• Безжична връзка: Bluetooth
• Максимална 
  мощност: 300W 299.99

TAB5305
Саундбар
• Номинална мощност: 70W • HDMI 1.4 изход (ARC) 
• Цифров оптичен вход 
• Безжична връзка: Bluetooth
• Дистанционно управление
• AUX-IN 199.99

GTB-40V62WM
Аудио система
• LCD дисплей
• Дистанционно управление
• USB порт • TF четец на карти 
• FM paдиo • Bluetooth • AUX вход 
• Безжичен микрофон
• Вход микрофон

CAB-60HNDL
Преносима аудио система
• LCD дисплей
• Обща мощност, W (RMS): 60
• Дистанционно управление 
• FM paдиo
• Безжичен микрофон
• USB порт/Четец на карти/
  Bluetooth/ AUX 119.99129.99

FBS-100BLAST
Аудио система
• LCD дисплей
• Обща мощност, W (RMS): 100
• Дистанционно управление
• Импеданс: 4 Ом
• FM paдиo • Външна антена
• AUX • Bluetooth 
• безжичен микрофон
• 2x12" високоговорителя 
  + 2x3” високоговорителя
• Захранване: 
  220V-240V; 50/60Hz 339.99

SC-AKX520E-K
Аудио система
• Дистанционно управление • USB
• Тунер: FM/AM • 30 станции памет
• Импеданс: 3 Ом • Обща мощност (RMS): 650W
• Поддържани формати: CD-R/-RW, MP3
• Bluetooth • NFC • Аудио AUX 
• Вход за микрофон
• DJ Ефекти • Еквалайзер 499.99

SC-UA30E-K
Аудио система
• 300W обща мощност, RMS
• FM тунер • USB • дист. управление
• Поддържани формати: MP3
• BLUETOOTH/NFC • AUDIO AUX Вход 
• Вход за микрофон 
• DJ Ефекти 329.99

RF-2400E
Радио
• 770 mW изходна мощност RMS
• 10 см високоговорител • AM/FM аналогов тунер
• Захранване: 
  AC 230-240V, 50 Hz 
• 4хАА батерии 59.99

SP17
Безжичен микрофон
• 2 канала • Честотен обхват: 80 - 15000 Hz
• Съотношение сигнал/шум: >70 dB
• Комплект 2 безжични микрофони
• Батерия: AA (2 броя на микрофон)
• Работен диапазон: 220-270MHz
• До 50 м обхват при 
  работа в открити 
  пространства 109.99

DIVA

AZ318B/12
Радио CD плейър
• Обща мощност, W (RMS): 3 • Тунер: FM/RDS
• Поддържани формати: 
  CD, CD-R, CD-RW, MP3-CD
• USB • LCD дисплей 
• Слушалки 129.99

CHARGE 5
Bluetooth колонка
• Водоустойчив и прахоустойчив (IPX67) 
• Обща мощност 30W
• Bluetooth версия 5.1 • Multipoint • Partyboost
• До 20 ч работа 
  на батерия с едно 
  зареждане 339.99

SEE-SAW XL 2 В 1
Стойка за смартфон
• Подходяща за закрепване на 
  смартфони с размер на екрана 
  от 3.5" до 6" • 2 вида приставки 
  за закрепване
  включени 
  в комплекта 25.99

DIVA

TALK 15 SE 92200901
Слушалка handsfree
• Тип: IN-EAR (ТАПИ)
• Безжична връзка: Bluetooth
• Работa с до 2 устройства едновременно
• Микрофон
• Регулиране силата 
  на звука 55.99

PD 12-24V USB-C 20W
Зарядно устройство
• Входно напрежение: 12-24V
• Входна мощност: 20W
• USB-C 24.99

MVH-09UB/G*
Авторесийвър
• Мощност: 4x50W MOSFET• USB
• Поддържани формати: MP3, WMA, FLAC
• Вид тунер: FM RDS • Aux-In • Евробукса • Цвят на дисплея: Бял
• Червена/зелена* подсветка на бутоните 99.99

MVH-S320BT
Авторесийвър
• Мощност: 4 х 50 W 
• Поддържани формати: MP3, WMA, WAV, AAC и FLAC
• Цвят на дисплея: Бял • Bluetooth • FM/RDS тунер 179.99

Валидни от 12.01. до 01.02.2024



Игра
Red Dead 
Redemption 2

Игра
Mortal Kombat 1

Игра
SONIC Superstars

Игра
Peppa Pig: 
World Adventures

Игра
Cupheads

Игра
Stray

Игра
Super Mario Odyssey

Игра
Animal Crossing: 
New Horizons

Игра
Final Fantasy XVI

Игра
Elden Ring 
Launch Edition

39.9979.99 109.99 39.99

49.99 99.99 109.99149.0079.99

69.99

Microsoft Xbox 
Series S 1TB Black
Конзола
• SSD 1TB
• HDMI 2.1 • 3xUSB 3.2 • Ethernet • Storage Expansion port
• Процесор: Custom Zen 2, 8 Cores 3.6 GHz • Bluetooth
• Графичен процесор: 4 TFLOPS, 20 CUs @ 1.565 GHz

759.00

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 69.00 лв.

Зарядно за два контролера 
Xbox Series X/S/One
•  Двойна докинг станция за зареждане 
на два контролера с допълнена 
презареждащa 
се батерия 850Mah 49.00

HORI HORIPAD Turbo 
(BLACK/ZELDA/MARIO)
Джойстик
•  Официално лицензиран жичен контролер 
за Nintendo Switch

• Високопрецизни аналогови джойстици
• Отделящ се адаптер за D-пад
• Функции за турбо
• Бързи спусъци 49.99

UNIVERSAL 
CARRY AND PROTECT CASE
Калъф за конзола
•  Съвместим с Nintendo Switch, 
Switch Lite и Switch OLED

•  Мрежест джоб с цип 
за съхранение на аксесоари

• Място за съхранение на 8 игри 17.99

OTL
Детски слушалки
•  PAW Patrol Chase/ 
Rainbow Peppa прасето/ 
Super Mario/ Batman BAT Signal 35.99

6" 2022 BLACK
Електронна книга
• E-ink дисплей: 6" • Резолюция: 300 PPI
• Диск: 16 GB • RAM: 512 MB
• Wi-Fi (802.11 b/g/n) • USB • Bluetooth
•  Формати: AZW, AZW3, MOBI, PDF, PRC, TXT
• Брой цветове: 16 нюанса сиво
• Контрол осветление
• Тъч скрийн
• Подсветка 239.99

A400
Външен хард диск
• Тип: SSD
• Капцитет: 240/480* GB
• Скорост: до 500 MB/s

49.99

69.99*

Ultra Luxe 
USB 3.1 SDCZ74-
xxxG-G46
Памет USB
• Капацитет: 
  32/64*/128**GB

11.99

16.99*

29.99**

Inspiroy H430P
Графичен таблет
• Интерфейс: USB
• Android 6.0 или по висока версия;
• Разделителна способност писалка: 5080dpi
• Чувствителност натиск, брой нива: 4096
• Активна площ: 
  122х76мм
• 4 бързи клавиша 69.99

Z313 2.1
Тонколони 2.1
• AUX-IN
• Номинална мощност, W: 25
• Регулиране 
  силата 
  на звука 79.99

Note Air 3 C
Таблет ePaper
• Eink дисплей със 4096 цвята
• Размер на екрана: 10,3" (26,16 см)
• Резолюция: 2480x1860p
• Процесор: Octa-core
• Вградена памет: 64GB • RAM: 4GB
• BLUETOOTH • WiFi
• Сензор G
• Andriod 12

BOOX

1169.99

SEABORG 350 NGK-1566
Волан
•  Съвместимост: Windows, PS3, 
PS4, Xbox one, Xbox 360;

• Два вградени мотора
• Брой бутони: 15

MANGAN Pv58 NJG-0692
Джойстик
• Съвместимост: 
  Windows, PS3
• Безжичен • Обхват: 
  до 10 метра129.99 39.99

RADIUM STUDIO 
NGM-1695
Настолен микрофон
• Съвместимост: Windows, iOS, Xbox, PS4, PS5;
• Честотен диапазон - 30-16000 Hz
• Чувствителност -38dB
•  Съотношение 
сигнал/шум - 70dB

• Импеданс - 2200 Ома 74.99

RHOD 420 RGB NKG-1234
Клавиатура
• USB мултимедийна
• Подсветка - 9 режима, 6 зони
• Дължина на кабела 1,70 м 39.99

XENON 220 NMG-1572
Геймърска мишка 
• Подсветка
• Максимална резолюция: 12800 DPI
• Оптичен сензор
• Дължина на кабела: 1,8 м
• 7 програмируеми клавиша 24.99

ARGON 400 NSG-0687
Слушалки с микрофон
• Тип: ON-EAR
• Диаметър на говорителите: 40 мм
• Честотна характеристика: 20-20 000 Hz
• Чувствителност: 107dB
• Импеданс: 32 Ом
• Дължина на кабела: 1,5 м
• Конектори: 2xjack 3.5 mm 29.99

Archer AX20/AX1800
Двулентов Wi-Fi 6 рутер 
• 2.4GHz до 574Mbps, 5GHz до 1201Mbps
• IEEE 802.11ax/ac/n, IEEE 802.11b/g/n 2.4GHz, 
  IEEE 802.11ac/n/a 5GHz
• Интерфейс: 4 х LAN, 1 x WAN ports
• Сигурност: DoS, SPI Firewall, 
  WPA/WPA2-Enterprise 
  (802.1x), WPA2/WPA3, 
  WPA / WPA2 144.99

DECO E4
Рутер Wi-Fi
• IEEE 802.11 ac/n/a 
• Скорост: на 2,4 GHz до 300 Mbps
  на 5 GHz до 867 Mbps
• 2х10/100Mbps • WAN/LAN Ports
• Протоколи: IPv4 и IPv6
• 2 вътрешни двулентови 
  антени на 
  всеки модул 129.99

Tapo C500
IP камера
• Интерфейс: Wi-Fi • Micro SD до 512GB
• Видео: 1920x1080 p • Вграден микрофон
• Нощтен режим • IP65 • Откриване на хора
• Регистриране на движение
• Двупосочно аудио
• Поддържани протоколи: 
  DNS, HTTPS, ICMP, 
  UDP, TCP, IP; 99.99

TL-WA855RE 300N Extender
Рутер Wi-Fi
• Разширител на обхват
• MAC Address Filtering
• IEEE 802.11b/g/n 2.4GHz
• скорост до 300 Mbps
• 2 външни антени
• 1х10/100Mbps 
  Ethernet Port 33.99

Tapo P100 
(1-pack)
Wi Fi смарт контакт
• Позволява да вкл./изкл. свързаните 
  устройства чрез приложението Tapo,
• Задаване на график за автоматично 
  управление на устройствата независимо 
  от Вашето местоположение
•  Създаване на списъци с таймери 
за обратно отброяване на свързана 
електроника • Гласов контрол 
чрез Amazon Alexa 
или Google Assistant 19.99

BAR 4xUSB 3.0
HUB USB
• Съвместимост: Windows, Linux, Mac OS
• Скорост на 
  трансфер: до 5 Gbps;
• Интерфейс: 4 x USB-A 3.0
• Plug&Play 22.99

DIVA

AURORA
Геймърска клавиатура
• Дължина 
  на кабела: 1,6 м
• Подсветка

MINOS XT 
CG3MMXTWOB0001
Геймърска мишка
• Подсветка 
• Максимална резолюция: 4000DPI
• Дължина на кабела: 1,8 м
• 6 програмируеми бутона
• Polling Rate: 125-1000 Hz

Arena
Подложка за мишка
• Размер: 800 х 300 мм
• Цвят: Черен/оранжев

DEATHFIRE EX COMBO 
CG37DF2XNMB0002
Геймърска клавиатура + мишка
• Подсветка
• Максимална 
  резолюция: 2000 DPI
• 8 ефекта 
  на подсветката

Attila CG3H860P10B0001
Слушалки с микрофон
• Тип: ТАПИ • Импеданс: 32 Ом
• Конектори: jack 3.5 mm 4 pin
• Честотна характеристика: 20 - 20 000 Hz
• Регулиране силата на звука
• Чувствителност: 94dB
• Конектори: 
  jack 3.5 mm 4 pin

ARMOR 
Геймърски стол
• Накланяне на 
  седалката до 180°
• Настройка на височината и 
  съпротивлението при наклон
• 4D подлакътници
• Покритие от 
  дишаща еко кожа

ARMOR MINOS XT 

64.99 4999 3499 8999 5999 38999

Валидни от 12.01. до 01.02.2024



Galaxy Watch 5 Pro 
R920NZK BLACK 45MM

Смарт часовник
• 1.36" (~3.45см) AMOLED дисплей
• Известия за обаждания и съобщения
• Exercise, sleep, 
  stress+health 
  monitoring
• Батерия 590mAh 589.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 117.99 лв.

HUAWEI 
WATCH GT 4 Phoinix GREEN 
46mm B19W

Смарт часовник
• 1.43" (~3.63см) • AMOLED touchscreen дисплей
• Accelerometer • Gyroscope
• Optical heart rate • Ambient light
• Спортен треньор 
• Съвместим с iOS 
  и Android
• BLUETOOTH 5.2 529.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 105.99 лв.

Redmi Note 12 128/4
Смартфон
• DUAL SIM • 6.67" (~16.94см) AMOLED DotDisplay, up to 120Hz refresh rate
• Процесор: Qualcomm Snapdragon 685 OCTA CORE: up to 2.8GHz
• 128GB вградена памет • 4GB RAM • OS ANDROID 13
• Основна камера: 50MP+8MP+2MP
• Предна камера: 13MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh

Redmi 13C 256/8
Смартфон
• DUAL SIM • 6.74" (~17.11см) HD+ Dot Drop display, up to 90Hz refresh rate
• Процесор: OCTA CORE: 2x2.0GHz+6x1.8GHz
• 256GB вградена памет • 8GB RAM • OS ANDROID 13
• Основна камера: 50MP+2MP+Auxiliary lens
• Предна камера: 8MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh315.99 299.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 63.19 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 59.99 лв.

Смартфон
• DUAL SIM • 6.7" (~17.01см) FullView Display, up to 90Hz refresh rate
• Процесор: OCTA CORE: 2x2.0GHz+6x1.8GHz
• 128GB вградена памет • 6GB RAM • OS ANDROID 12
• Основна камера: 100MP+5MP+2MP
• Предна камера: 16MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 4500 mAh 349.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 69.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 137.99 лв. Смартфон
•  DUAL SIM • 6.5" (~16.51см) FHD+ дисплей
•  Процесор: OCTA CORE: 2x2.0GHz+6x1.8GHz
•  128GB вградена памет • 4GB RAM • OS ANDROID 13
• Основна камера: 50MP+2MP
• Предна камера: 8MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh 235.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 47.19 лв.

Смартфон
• 6.5" (~16.51см) FHD+ capacitive display, up to 120Hz refresh rate
• Процесор: MediaTek Dimensity 7020 OCTA CORE: 2x2.2GHz+6x2.0GHz
• 256GB вградена памет • 12GB RAM • OS ANDROID 13
• Основна камера: 50MP+8MP
• Предна камера: 16MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 6000 mAh 389.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 77.99 лв.

Venu® SQ
Смарт часовник
• Eкран: 1.30" (3.3 см) • Резолюция: 240x240
• Известия за обаждане и съобщения
• Изминато разстояние • Изгорени калории
• NFC • Пулсомер 
• Следене на съня
• Оксиметър SPO2
• Крачкомер 449.99

Instinct 2 Graphite 
010-02626-00
Смарт часовник
• Размер на корпуса 45мм
• Tопло-, ударо- и водоустойчивост (до 100 м)
•  Поддържа GPS, GLONASS и Galileo, 
ABC сензори за навигация • Вградени 
спортни приложения • Pulse OX сензор

• Проследяване на 
  стреса, мониторинг 
  на съня 429.99

178610 Fit 6910
Смарт часовник
• Дисплей: 1.28" (3.25см)
• Пулсомер 
• Изминато разстояние
• Изгорени калории
• Следене на съня
• Съвместимост: 
  iOS, Android 129.99

R7 Pro
Смарт часовник
• Дисплей: 33 мм • Резолюция: 240x240 • IP68
• Микрофон • Високоговорител • Пулсомер
• 9 спортни режима • Батерия: 280 mAh
• Известия за обаждане 
  и съобщения
• Следене на съня
• Крачкомер 109.99

GO 3
Портативна колонка
• JBL Pro Sound в ултракомпактен размер
• Стилна и лесно преносима
• IP67 водоустойчивост 
  и прахоустойчивост 78.99

CNS-TWS8
Bluetooth слушалки
• Тип: IN-EAR (ТАПИ)
• Честотна характеристика: 20-20 000Hz
• Диаметър на 
  говорителите: 13 мм
• Тъч контрол 39.99

184105 BASIC4PHONE USB-C
Слушалки с микрофон
• Тип: IN-EAR (ТАПИ) • Импеданс: 32 Ом
• Дължина на кабела: 1,2 м • USB Type C
• Честотна характеристика: 20-20 000 Hz
• Регулиране силата на звука
• Чувствителност: 95 dB
• Диаметър на 
  говорителите: 10 мм 17.99

CH2022W
Стойка за смартфон 
с безжично зарядно
•  Съвместимост с всички смартфони, с 
диагонал на екрана от 4" до 6.5"

•  Безжично зареждане
•  Поддържа бързо зареждане (15W Max)
•  LED индикатор, показващ 
статуса на зареждане

•  Силиконови подложки 52.99

Xmart

TAT1207
Bluetooth слушалки
• Тип: IN-EAR (ТАПИ) • Импеданс: 16 Ом
• Издръжливост на батерията: до 18 ч
• Честотна характеристика: 20 - 20 000 Hz
• Чувствителност: 64 dB
• Диаметър на 
  говорителите: 6 мм 59.99

PB-53/102/203
Преносимо зарядно 
устройство
• Капацитет на 
  батериите: 5000/10000*/
  20000** mAh
• Входно напрежение: 5V
• Изходно 
  напрежение: 5V
• 3xUSB изхода

DIVA

18.99

29.99*

42.99**

X5 PRO 5G 256/8
Смартфон
• DUAL SIM
• 6.67" (~16.94см) Flow AMOLED DotDisplay, up to 120Hz refresh rate
• Процесор: Qualcomm Snapdragon 778G OCTA CORE: up to 2.4GHz
• 256GB вградена памет • 8GB RAM • OS ANDROID 12
• Основна камера: 108MP+8MP+2MP
• Предна камера: 16MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh 689.99

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

• DUAL SIM
• 6.4" (~16.25см) FHD+ Super AMOLED дисплей, up to 120Hz refresh rate
• Процесор: OCTA CORE: 4x2.4GHz+4x2.0GHz
• 256GB вградена памет • 8GB RAM • OS ANDROID 13
• Основна камера: 50MP+12MP+5MP
• Предна камера: 32MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh

Galaxy A54 5G

735.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 147.19 лв.

•  DUAL SIM • 6.6" (~16.76см) FHD+ PLS дисплей, up to 90Hz refresh rate
• Процесор: OCTA CORE: 2x2.2GHz+6x2.0GHz
• 64GB вградена памет • 4GB RAM • OS ANDROID 13
• Основна камера: 50MP+2MP+2MP
• Предна камера: 13MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh 319.99

Galaxy A14 5G

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 63.99 лв.



Aspire 3 A315-44P-R3FX
Преносим компютър
• OS WINDOWS 11 HOME
• 15.6" (~39см) 1920x1080p FULL HD IPS LED LCD  дисплей
• AMD Ryzen 7 5700U OCTA CORE 1.8GHz up to 4.3GHz
• 512GB SSD • 16GB RAM • AMD Radeon Graphics

1139.99
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 103.63 лв.

Aspire 3 A315-510P-33JR
Преносим компютър
• 15.6" (~39см) 1920x1080p FULL HD LED LCD дисплей
• Intel Core i3-N305 OCTA CORE 1.8GHz up to 3.8GHz
• 512GB SSD • 16GB RAM 
• Intel UHD Graphics

849.99
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 77.27 лв.

M1605YAR-MB731W
Преносим компютър
• OS WINDOWS 11 HOME
• 16" (~40.64см) 1920x1200p FULL HD+ LED LCD дисплей
• AMD Ryzen 7 7730U OCTA CORE 2.0GHz up to 4.5GHz
• 1TB SSD • 16GB RAM • AMD Radeon Graphics

Vivobook 16
1389.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 126.36 лв.

LOQ 15APH8 82XT0064BM
Преносим компютър
• 15.6" (~39см) 1920x1080p FULL HD 144Hz IPS LED LCD дисплей
• AMD Ryzen 7 7840HS OCTA CORE 3.8GHz up to 5.1GHz
• 512GB SSD • 16GB RAM • NVIDIA GeForce RTX 4050 6GB GDDR6
• Подсветка на клавиатурата

1999.99
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 181.81 лв.

IdeaPad 1 
15AMN7 82VG0066RM
Преносим компютър
• 15.6" (~39см) 1920x1080p FULL HD LED LCD дисплей
• AMD Ryzen 3 7320U QUAD CORE 2.4GHz up to 4.1GHz 
• 512GB SSD • 8GB RAM • AMD Radeon 610M Graphics
• Камера с Privacy Shutter

639.99
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 127.99 лв.

250 G9 5Y440EA
Преносим компютър
• 15.6" (~39см) 1920x1080p FULL HD LED LCD дисплей
• Intel Pentium Silver N6000 QUAD CORE 1.1GHz up to 3.3GHz
• 256GB SSD • 8GB RAM • Intel UHD Graphics

Pavilion 15-EH2029NU
Преносим компютър
• OS WINDOWS 11 HOME
• 15.6" (~39см) 1920x1080p FULL HD IPS LED LCD дисплей
• AMD Ryzen 5 5625U HEXA CORE 2.3GHz up to 4.3GHz
• 1TB SSD • 16GB RAM • AMD Radeon Graphics

599.991299.99
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 119.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 118.18 лв.

GAMING 1660 OC
Компютърна конфигурация
• Intel Core i5-10400F HEXA CORE up to 4.3GHz
• 512GB NVMe SSD
• 16GB RAM DDR4 
• GIGABYTE GTX 1660 OC Edition 6GB
• Кутия: Kolink Inspire K • Без OS 1499.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 136.36 лв.

LS27AG320NUXEN
Монитор
• 27" (~68.58см) 1920x1080p FULL HD VA дисплей
• 165Hz Refresh Rate • Време за реакция 1ms
• Яркост: 250 cd/m2 • HDMI • DisplayPort 419.99

LS27AG320NUXEN

EA
G

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 83.99 лв.

LS24C314
Монитор
• 23.8" (~60.4см) 1920x1080p Full HD IPS дисплей
• 75Hz Refresh Rate • Яркост: 250 cd/m2

• D-sub interface • HDMI 249.99

LS24C314

EA
G

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 49.99 лв.

4G таблет
• 8.7" (~22см) capacitive дисплей
• Процесор: OCTA CORE: 4x2.3GHz + 4x1.8GHz
• 32GB вградена памет • 3GB RAM • OS ANDROID 11
• Основна камера: 8MP • Предна камера: 2MP
• 4G/LTE (трансфер на данни) • WiFi • BLUETOOTH
• nano SIM слот • microSD card слот 259.99

Galaxy Tab A7 Lite LTE 
T225

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 51.99 лв.

M10 HD GEN2 
WIFI 64/4 
ZA6W0009BG
Таблет
• 10.1" (~25.60см) IPS capacitive дисплей
• Процесор: OCTA CORE: up to 2.3GHz
• 64GB вградена памет • 4GB RAM • OS ANDROID 10
• Основна камера: 8MP
• Предна камера: 5MP
• WiFi • BLUETOOTH 299.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 59.99 лв.

L3250 WiFi
Мастиленоструйно 
мултифункционално устройство
• Принтер, скенер, копир 
• Скорост на печатане: ISO/IEC 24734
• Черно-бяло - 10 страници/мин.; 
  Цветно - 5 страници/мин. 
• Скорост на печатане: ISO/IEC 24711/24712
• Черно-бяло - 33 страници/мин, 
  Цветно - 15 страници/мин.
• Резолюция на печат: До 5.760 x 1.440 DPI 359.99

LASERJET MFP M140WE 7MD72E 3 IN 1
Монохромно лазерно мултифункционално устройство
• Скорост на печат: до 20 страници/мин
• Максимално месечно натоварване: до 8000 стр
• Резолюция на печат: Черно до 600х600 DPI
• Безжичен печат 279.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 71.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 55.99 лв.

PHASER 3020B 3020V_BI
Лазерен принтер
• Скорост на печат: Черно до 8.5 ppm (ISO) / 
  Цветно до 5.5 ppm (ISO)
• Резолюция на печат: Черно до 1200x1200 DPI / 
  Цветно до 4800x1200 DPI
• Безжична връзка 169.99

MK120 920-002535
Клавиатура с мишка
• Максимална резолюция: 1000 DPI
• Сензор: Оптичен
• Вид: USB
• Цвят: Черен 39.99

Primo Bluetooth
Безжична мишка
• Максимална резолюция: 1600 DPI
• Оптичен сензор • 3 бутона
• Безжична връзка: 
  Bluetooth
• Цвят: Черен 28.99

CNE-CB5G4 15.6" GREY
Чанта за лаптоп
• Подходяща за повечето 15-16" лаптопи
• Материал: устойчив полиестер
• Лесно достъпен 
  външен джоб
• Подсилена презрамка 29.99

54779 ERGONOMIC
Подложка за мишка
• Ергономичен гел поставка 
  за китка • Антиплъзгаща 
  се основа
• Размери: 
  255x215x25 мм 16.99

CNS-CHSC1
Слушалки с микрофон
• Тип: OVER-EAR
• Импеданс: 32 Ом • Дължина на кабела: 2 м
• Конектори: jack 3.5 mm 4 pin
• Честотна характеристика: 
  20 - 20 000 Hz
• Чувствителност: 105 dB
• Микрофон 16.99

Gemi 2.0 RGB Black
Колонки 2.0
• Подсветка
• Честотна характеристика: 20 - 20 000 Hz
• Регулиране силата на звука
• AUX-IN
• Номинална 
  мощност: 6W 35.99

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

X712EA-AU321W
Преносим компютър
• OS WINDOWS 11 HOME 
• 17.3" (~43.9см) 1920x1080p FULL HD LED LCD дисплей
• Intel Core i3-1115G4 3.0GHz up to 4.1GHz
• 512GB SSD • 8GB RAM
• Intel UHD Graphics

1169.99
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 106.36 лв.



FDH-205L
Обезвлажнител
• Мощност: 415W • 5 л антибактериален резервоар
• 2 скорости на вентилатора • 5 настройки на влажността 
• Карбонов филтър и прахов филтър 
• Функция турбо сушене • Обем на изсушаване 20 л/ден
• Въздухопоток 150 m3/h • Aвторестарт • Таймер

29999

FWD-2040D
Диспенсер 15999

• Компресорно охлаждане
• Капацитет: Охл./Зат.: 1.5/5 л/ч
• Мощност на затопляне/ 
  охлаждане: 500W/60W
• Размери: 52x37x32 см

FOZ-418
Озонатор
• Мощност: 18W
• Произвеждан озон: 400 мг/ч
• Размер на уреда: 30x28x8 см
• Газов поток: 3-3.6 л/мин
• Време за работа: 30 мин

11999 FAF4L13W
Уред за здравословно 
готвене
• Вместимост: 4 л 
• Мощност: 1300W • Таймер 
•  Кошница с незалепващо 

покритие • Дигитален контрол

11999

6999TMG6013
Месомелачка
•  Мощност 600W • Функция 

обратен ход • Нож от 
неръждаема стомана

•  2 метални диска • Адаптор за 
колбаси • Aдаптор за домати

11999
FEM-1695 Red
FEM-1696 Black
Кафемашина
•  Мощност: 1100W • Крема 

диск • Подгряване на чашите
•  Налягане: 15 bar • Контейнер 

за вода: 1,2 л • Парна дюза за 
капучино • Цвят: Червен/черен

10999FBM-1480
Хлебопекарна
• Мощност: 800W • Капацитет: 
1125 г• 12 дигитални програми 
•  LED дисплей • С две бъркалки 

за месене • С две отделни 
  тави за хляб

FK-17171
Ел. кана
• Мощност: 1850 W • Обем: 1,7л
•  Избор на температура: 

40/55/70/85/100 градуса
• Защита от прегряване

4999 FTB-15P
Тостер
• Мощност: 700 W • Таймер
• Повторно нагряване
• Размразяване
• Автоматично изключване

3399

Грил Tefal OptiGrill+ 
GC7128  
• 6 автоматични програми за 

гриловане от алангле до добре 
изпечено

• Индикатор за следене степента 
на изпичане Ръчен режим 

• Подвижни плочи с 
незалепващо покритие 

• 2000 W мощност

89 лв.219лв.339лв.

139лв.279лв.

289лв.229лв.179лв.

Мултикукър Tefal 
Fuzzy Logic RK7051
• Технология Fuzzy Logic  - 

автоматична настройка на 
параметрите за готвене

• 10 програми
• Поддържане на температурата
• Отложен старт до 24 часа
• Подвижна купа с керамично 

покритие: 5 л
• 750 W мощност
• Аксесоари: съд за готвене на 

пара, мерителни лъжици и 
чаша, книжка с рецепти

Хлебопекарна Тefal 
Pain Plaisir PF2208
• 3 настройки на грамажа: 0.5, 

0.75 и 1 кг
• 3 нива на изпичане на 

коричката 
• 17 автоматични програми 
• Отложен старт до 15 часа
• Мерителна купа и лъжица, кука 

за окачване, книжка с рецепти

Парогенератор Tefal 
Express Anti-calc 
SV8030 
• Плоча Durilium AirGlide с 

отлична плъзгаемост 
• 6.2 bar налягане на парата
• Ударна пара: до 410 г/мин
• Вертикална пара и 

автоматично изключване
• 1.8 л воден резервоар
• Антиваровиков колектор
• Бързо загряване до 2 мин
• 2800 W мощност

Блендер Tefal 
PerfectMix + BL871D 
• 3 програми за смути, трошене 

на лед и автоматично 
почистване

• 2 л термоустойчива стъклена 
кана

• Система за въздушно 
охлаждане

• Шпатула за смесване
• 1200 W мощност 

Ютия Tefal Ultragliss 
Plus FV6840 
• Плоча с отлична плъзгаемост 

Durilium AirGlide
• Антиваровиков колектор
• Ударна пара 260 г/мин
• Автоматично изключване
• Антикапкова система
• 2800 W мощност

Уред за готвене с горещ 
въздух Tefal Easy Fry & 
Grill XXL EY801D
• 2в1: готвене с горещ въздух и 

грил
• 8 автоматични програми
• Готвене на 2 ястия едновременно
• XXL вместимост 6.5 л (до 8 

порции)
• Гриловане без дим: отвори 

на решетката за източване на 
мазнината

Ръчен уред за 
гладене с пара Tefal 
Pure Pop DT2020
• Време за загряване 15 сек
• Иновативна система с 

двустранна подложка и 
лесно превключване

• Функция 1 - гладене с пара 
без увреждане

• Функция 2 - отстраняване на 
власинки и косми

• Компактен, 
модерен 
дизайн

Мултикукър Tefal 
Fuzzy Logic RK7051
• Технология Fuzzy Logic  - 

автоматична настройка на 
параметрите за готвене

• 10 програми
• Поддържане на температурата
• Отложен старт до 24 часа
• Подвижна купа с керамично 

покритие: 5 л
• 750 W мощност
• Аксесоари: съд за готвене на 

пара, мерителни лъжици и 
чаша, книжка с рецепти

Грил Tefal OptiGrill+ 
GC7128
• 6 автоматични програми за 

гриловане от алангле до добре 
изпечено

• Индикатор за следене степента 
на изпичане Ръчен режим 

• Подвижни плочи с 
незалепващо покритие 

• 2000 W мощност

229лв.

Хлебопекарна Тefal 
Pain Plaisir PF2208
• 3 настройки на грамажа: 0.5, 

0.75 и 1 кг
• 3 нива на изпичане на 

коричката 
• 17 автоматични програми 
• Отложен старт до 15 часа
• Мерителна купа и лъжица, кука 

за окачване, книжка с рецепти

лв.

Plus FV6840 
• Плоча с отлична плъзгаемост 

Durilium AirGlide
• Антиваровиков колектор
• Ударна пара 260 г/мин
• Автоматично изключване
• Антикапкова система
• 2800 W мощност

Блендер Tefal 
PerfectMix + BL871D 
• 3 програми за смути, трошене 

на лед и автоматично 
почистване

• 2 л термоустойчива стъклена 
кана

• Система за въздушно 
охлаждане

• Шпатула за смесване
• 1200 W мощност 

• Плоча Durilium AirGlide с 
отлична плъзгаемост 

• 6.2 bar налягане на парата
• Ударна пара: до 410 г/мин
• Вертикална пара и 

автоматично изключване
• 1.8 л воден резервоар
• Антиваровиков колектор
• Бързо загряване до 2 мин
• 2800 W мощност

*Промоцията е валидна за следните модели парогенератори Tefal: GV9x, GV8x, GV7x, GV6x, GV5x, GV4x и SVx, закупени в периода 01.02.2023 г. - 31.01.2024 г. 60-дневният тест период влиза в сила от датата на закупуване на уреда. Уредът трябва да бъде върнат в оригинална опаковка с покупен 
документ в магазина, от който е закупен. Повече информация на tefal.bg

ТЕСТ ПЕРИОД
ТЕСТ ПЕРИОД

60 дни*

TOUS FEUX + INDUCTION

• Незалепващо керамично покритие 
InoCeram

• Еко дизайн – 100% рециклиран 
алуминий

• Топлинен индикатор Thermo-Signal™
• Дъно Thermo- Fusion™ 

за равномерно готвене
• Подходящи за всички котлони, 

включително индукционни

СЪДОВЕ ЗА ГОТВЕНЕ TEFAL 
RENEW+ С ДО 30% ОТСТЪПКА

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 57.80 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 67.80 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 55.80 лв.

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

+ CROWN 
YHKY-2000

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 119.80 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 63.80 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 59.80 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 105.80 лв.



CWD-1925 Pure
Диспенсер 14999

• Мощност при 
  подгряване: 420W
• Капацитет при 
  охлаждане: 90° C, 5.0 L/h
•  Мощност при 

охлаждане: 65W
• Капацитет при 
  охлаждане: <15° C, 1.0 L/h
• Водосъдържател от 
  неръждаема стомана
• Електронно охлаждане

CDH-10LBW
Обезвлажнител 17999

•  Мощност: 290 W • Вместимост: 2,5 л 
антибактериален резервоар за вода

• Индикатор за пълен резервоар
• Карбонов филтър и прахов филтър 
• Капацитет 10 л/ден • Въздухопоток 130 м3/ч

CBM-6562
Хлебопекарна 9999

• Мощност: 850 W
•  Обем: 750/1000/1250 гр.
• До 15 часа отложен старт
• 12 програми • Две бъркалки

CEM-1525
Кафемашина 9999

• Мощност: 850W
• Подвижен резервоар: 1,2 л
• Италианска помпа: 15 бара налягане
• Филтър за перфектен каймак
• Регулируема пара • Защита от прегряване
• Терморегулатор

• Подвижен резервоар: 1,2 л

CB-5066
Блендер 4999

•  Мощност: 500 W 
• Вместимост: 1,5 л
• 5 скорости • Функция “Пулс 
•  Стъклена кана • Остриета от 

неръждаема стомана
• Гумени крачета против приплъзване
•  Отвор на капака за поставяне на продукти 

по време на работа

CAF55L15G
Кукър 15999

• Мощност: 1500W • Вместимост : 5.5 л
• Дигитален контрол • Защита против прегряване 
• 6 различни режима на готвене
• Кошница с незалепващо покритие • Цвят: Сив

CCG-20WTA
Грил преса 

• Мощност: 2000W • Терморегулатор
•  Крачета против плъзгане 
•  Отваряне на 180 градуса на плочите
• Незалепващо покритие на плочите 
• Съд за събиране на мазнина 
• Топлоизолирана база и дръжка

5999 EGB-3725
Ел. скара 5599

• Мощност: 2000W • Повърхност на грила: 37x25 см
• Керамично незалепващо покритие
• Регулиращ се термостат • Тавичка за мазнина
• Разглобяеми части, позволяващи лесно почистване

CDF-2518
Фритюрник 4999

• Мощност: 1800 W 
• Терморегулатор • Вместимост: 2,5 л
• Светлинни индикатори • Филтър
• Контейнер за мазнина  • Незалепващо покритие
• Прозрачно прозорче за наблюдение

• Мощност: 1800 W 

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 64.95 лв.

Сешоар-Маша HS05 Aiwrap Complete Long BCo/DBu
- Цифров мотор Dyson V9 - до 110 000 обороти в минута
- Стилизира и приглажда без екстремна топлина, използвайки ефекта на Coanda
- Интелигентен контрол на температурата над 40 пъти в секунда
- Луксозно кожено куфарче

1299 лв.

S9001 Hydraluxe
Преса за коса
• Настройки на температурата от 150 до 230°C
• Керамични плочи с Moisture Lock покритие
•  Tехнология Hydracare Mist за овлажняване 
по време на работа • Тънки, 110мм подвижни 
плочи • Вграден резервоар и пипета за 
допълване • Автоматично изключване след 
60 минути

199.90199.90199.90199.
AC7200W
Сешоар
• Мощност: 2200W 
• 3 температури и 2 настройки на скоростта
•  Йонна система за по-малко 
наелектризиране

• АС мотор • Два концентратора: 7мм и 11мм
• Дифузер • 3 м кабел

79.90
AS7580 Blow
Електрическа четка за коса
• Мощност:1000W • За сушене и стилизиране
•  3 приставки: плоска четка, 40мм четка 
с керамично покритие и меки иглички, 
концентратор • 2 настройки на температурата

• Студена струя • Система за йонна защита
• Двупосочна ротация • Кабел без усукване 
• Халка за окачване

99.90

51-1000S BLU
Самобръсначка
•  3 гъвкави бръснещи елемента
•  Система EasyClean за лесно почистване
•  Технология AutoSense, която разчита гъстотата 
на брадата и се настройва към нея • Система 
EasyClick за лесна смяна на приставките 

•  LED дисплей • 5 минути бързо зареждане за 
едно бръснене

SE 1170 DELUXE
Епилатор
• 20 броя пинсети • 1 скорост
• Четкa за почистване
•  Система за повдигане 
на косъмчетата SoftLift Tips

• Работа с кабел

59.90

SE 9890
Епилатор
•  Подвижна епилираща глава с технология 
Micro Grip с 40 броя пинсети и 2 скорости

•  Система за осветяване Smart light 
•  Масажираща система • Бръснеща приставка 
• Накрайник за контакт с кожата и накрайник 
за лицe • Водоустойчив

•  Тример Silk-epil Bikini Styler • Работa 
с презареждаща се акумулаторна батерия

269.90 D103 PRO
Електрическа четка за зъби
•  3 режима на почистване:ежедневен, 
за чувствителни зъби и за много 
чувствителни зъби • 2D почистваща 
технология • Таймер 
на дръжката за 
четкане до 2 мин. 

• Зарядно устройство 59.90

BS1000 
ЦЯЛО ТЯЛО
Тример
• За тяло • С 4 мм подстригващ гребен 
•  Предпазва от появата 
на враснали косъмчета

• Водоустойчив • Работа с 1 бр АА батерия

59.90

MGK7330 
лице/коса/
тяло
Тример
•  Оформя брадата с дължини от 3 – 11 мм 
(къси бради) и 13 – 21 мм (дълги бради) • 
Приставка тример за уши и нос, приставка 
за детайли, бръснеща приставка за тяло и 
гребен приставка за тяло • Оформя косата с 
дължини 0,5 – 21мм • Водоустойчив 

• С включена самобръсначка Gillette

199.90 179.90

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 87.37 лв.



Прахосмукачка Rowenta 
Compact Power RO3985
• 99,98% филтрация на засмукания въздух
• Торбичка Hygiene+ 3л
• Класическа четка с две позиции
• Четка за паркет 
• Накрайници за тесни пространства и 

тапицерии
• Мини турбо четка
• Мощност 750W

Прахосмукачка Rowenta 
Compact Power Cyclonic RO3753
• Циклонна технология без торбичка
• 99.98% филтрация на праха
• 1.5 л контейнер
• Аксесоари: накрайници за паркет и тесни 

пространства
• 750 W мощност

*60-дневният тест период е валиден за следните модели прахосмукачки Rowenta Power XXL RO31xx, Compact Power XXL RO48xx, RO4Bxx, Compact Power 
RO39xx, Compact Power Cyclonic RO37xx, RHxx, закупени в периода 1.02.2023 г. до 31.01.2024 г. Повече информация на www.rowenta.bg.

Многофункционална 
прахосмукачка Rowenta 
X-Force Flex 9.60 Aqua RH20C7
• Технология Flex за почистване под 

ниски мебели 
• Aqua Head за сухо и

мокро почистване
• Време за работа 

до 45 мин*
• Аксесоари

*при работа с ръчната прахосмукачка

219лв.

549лв.

159лв.

169лв.

Многофункционална 
прахосмукачка Rowenta 
X-Force Flex 9.60 Aqua RH20C7

Технология Flex за почистване под 
ниски мебели 
Aqua Head за сухо и
мокро почистване
Време за работа 

549

Прахосмукачка Rowenta 
Compact Power RO3985

169

Прахосмукачка Rowenta 

*при работа с ръчната прахосмукачка

219

549

599лв.
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Прахосмукачка Rowenta 
X-Nano Essential RH1129
• С ултра лека вградена ръчна 

прахосмукачка: едва 1 кг
• Многофункционална: почиствa 

от пода до тавана
• Време за работа 

до 40 мин*
• Аксесоари
• *в режим на ръчна прахосмукачка 

2  КУТИИ 
ТОРБИ HYGIENE+ТОРБИ HYGIENE+

Прахосмукачка-робот Rowenta 
X-Plorer Serie 80 Animal RR7755
• Интелигентна навигация с лазер, камера, 

жироскоп и инфрачервени сензори
• Технология с постоянно картографиране 
• 2 в 1 почистване с прахосмукачка и моп
• Подходяща за дом с домашни любимци
• Управление през смарт телефон 

и гласови команди

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 74.87 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 68.62 лв.

R922STWE
Микровълнова фурна
• Мощност: 1000W • Oбем: 32 л • Таймер: 95 мин
• Конвекция 2500W • Кварцов грил 1100W
• Вътрешно покритие от неръждаема стомана
• Диаметър на въртящата се чиния: 315 мм
• 5 нива на микровълнова 
  мощност • 10 програми 
• Цвят: Инокс 329.99

Oбем: 32 л

MO235SYW
Микровълнова фурна
• Oбем: 23 л • Мощност: 900W • 1200W кварцов грил
• Вътрешно покритие от неръждаема стомана
• 5 нива на мощност на микровълни
• Диаметър на въртящата 
  се чиния 315 мм
• Цвят: Бял 279.99

MS23F301TAS/OL
Микровълнова фурна
• Oбем: 23 л. • Мощност: 800 W
• Керамично вътрешно покритие 
• 6 степени на мощност 
• Размери: 275х490х374 мм 
• LED дисплей 219.99

MS2032GAS
Микровълнова фурна
• Мощност: 700W • Обем: 20 л
• 10 нива на мощност • LED дисплей 
•  Диаметър на въртящата 
се чиния 245 мм

• Цвят: Черен 199.99

R242WW
Микровълнова фурна
• Мощност: 800W • Oбем: 20 л • Touch control
• 8 програми за автоматично 
  готвене/ размразяване
• Защита от деца 
• 11 степени 149.99

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

ZAF5500B
Уред за здравословно готвене
• Мощност: 1500W • Капацитет: 5 литра
• Незалепващо покритие 
• Контрол на температурата: 80-200°C
• Дигитален дисплей
•  8 програми за готвене:
пържени картофи, 
месо, риба, пиле,
печене, пица,
зеленчуци и скариди

149.99

пържени картофи, 
месо, риба, пиле,

зеленчуци и скариди

99

ZCM7295 Palermo
Кафемашина
• Мощност: 1350W • Контейнер за вода: 1,4 л
• Налягане на помпата:20 бара
• Регулиране на дължината на кафето
• Сензорен дисплей 
•  Поставка за чашите 
за предварително 
загряване

•  Парна дюза 
за капучино

219.99

• Регулиране на дължината на кафето

ZHD8320
Сешоар
• Мощност:1600W
• 2 степени на температура
• Студена струя
• С концентратор

29.99

• Мощност:1600W
• 2 степени на температура

• С концентратор

• Мощност:1600W
• 2 степени на температура

ZHM2550
Миксер
• Мощност: 550W 
• 5 степени на работа плюс турбо функция
• Бъркалки за леки смеси • Бъркалки за тесто

67.99

SAVP4001AQEU
Акумулаторна 
вертикална 
прахосмукачка
• Капацитет на контейнера: 0,65 л
• Инверторен мотор
• Приставка за мокро почистване
• Време за зареждане - 3,5 часа
• Цифров дисплей
• Четка за животински косми
• Тегло 3,62 кг 399.99

WVC-1220
Перяща 
прахосмукачка 
• Мотор: 1200 W
• Контейнер: 20 л
•  Пране на 
килими и дивани

•  Дължина 
на кабела: 4,5 м

•  Почистване 
на филтри

•  Въздушен поток: 
1.7 м3/мин

159.99

WD 3 V-17/4/20
Прахосмукачка с контейнер
• Мотор: 1000 W
• Капацитет на контейнера: 17 л
• За сухо и мокро почистване 149.00

VCC52U6V3R/BOL
Прахосмукачка 
• Всмукателна 
  мощност: 200W
• Метална 
  телескопична 
  тръба
• Циклонен 
  филтър за 
  едри частици

129.99

CMVC-6321
Прахосмукачка за пепел
• Метален Хепа филтър • Метален резервоар
• Капацитет на контейнера: 18 л
• Мотор: 900W • Ниво на шум [dB]: 78
• Дължина на кабела: 1.5 м
• Алуминиеви тръби 59.99

ROBOT 
PRO-999WIFI
Прахосмукачка робот с контейнер
•  Безчетков мотор • HEPA филтър • 4 сензора против 
падане • Връзка и управление чрез приложение

• Поддръжа ALEXA • Google Assistent
• Система против блъскане
• Лазерна навигация
• 5200 mAh батерия 699.99

Wi-Fi Wi-Fi

MSмart APP

РОБОТ M7
Прахосмукачка робот
за сухо и мокро почистване
•  Капацитет на контейнера: 600 мл • Литиево-йонна 
батерия - 3350 mAh • Дистанционно управление

• Резервоар за вода: 250 мл • Почистване 
  с моп • Wifi връзка • Приложение за контрол
• Време за работа: 120 мин
• Време за 
  зареждане: 4 ч 499.99

GCG2100S
Грил преса
• Мощност: 2100W • 7 автоматични програми
• Едностранни плочи с незалепващо 
  керамично покритие • Сензор 
  за дебелина на продукта 
• Подвижни плочи 199.99

JC805EII
Сокоизстисквачка
• Мощност: 800W • Вместимост: 1 л 
• Съд за отпадъци: 1,5 л • 2 степени 
  на мощност • Корпус от неръждаема 
  стомана • Система против 
  прегряване
• Подвижни части за 
  лесно почисъване 109.00

EC230.BK
Кафемашина
• Мощност: 1100W • Налягане: 15bar
• Парна дюза за капучино
• Бoйлер от неръждаема 
  стомана
• Контейнер за вода: 1,7 л 199.99

FMO-2022RBL
Микровълнова фурна
• Мощност: 700W • Грил 800 W • Обем: 20 л
• Метални ръкохватки • Лесна за почистване
• Без въртяща се чиния 
• Керамично дъно 
• Компактен корпус 
• Функция размразяване 199.99

CDMO-2069
Микровълнова фурна
• Мощност: 700W • Oбем: 20 л
• 6 степени на мощност 
• Функция размразяване
• Звуков сигнал 
  при приключване 
  на работата 99.99

MAGNIFICA EVO ECAM290.81.TB
Кафеавтомат
• Мощност: 1450W • Кана за мляко • 13 степени на смилане
• Контейнер за отпадък: 14 чаши • Налягане на помпата: 15 Bar
• Капацитет на контейнера за вода/ кафе: 1,8 л/ 250 г 899.99 479.90

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 81.82 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 49.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 87.49 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 99.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 95.98 лв.

AF400 DUAL ZONE
Уред за здравословно готвене

• Мощност: 2470W
• Две независими зони всяка с обем: 4.7 л

• Функция Match за удвояване 
размера на порцията • 6 функции 

за готвене: Max Crisp, Печенe (roast), 
Печене (bake), загряване, 

сушене и пържене с горещ въздух



LWR73164QLWR73164QLWR73164Q
Пералня със сушилняПералня със сушилняПералня със сушилня

LFR83966OE
Пералня

• Капацитет на пране/сушене: 10/6 кг• Капацитет на пране/сушене: 10/6 кг• Капацитет на пране/сушене: 10/6 кг• Капацитет на пране/сушене: 10/6 кг
• 1600 об./мин. • Защита от деца• 1600 об./мин. • Защита от деца• 1600 об./мин. • Защита от деца
• Размер: 85х60х63 см • Autodose, WIFI• Размер: 85х60х63 см • Autodose, WIFI• Размер: 85х60х63 см • Autodose, WIFI• Размер: 85х60х63 см • Autodose, WIFI

• 1600 об/мин • Капацитет: 9 кг• 1600 об/мин • Капацитет: 9 кг
• 12 програми • Инверторен мотор • 12 програми • Инверторен мотор • 12 програми • Инверторен мотор 
• Размер: 85х60х63,1 см• Размер: 85х60х63,1 см• Размер: 85х60х63,1 см

1949.99 1859.99

1010
КГ

1600

99
KG

16001600

DA
G AA

G

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 97.50 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 93.00 лв.

no
frost

kWh
година264

386л.

* Удължената 5-годишна гаранция изисква регистрация на www.bosch-home.bg до 4 седмици след покупка.

WGB24410BY
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 9 кг • 14 програми 
• Таймер за отл. старт • Функция дозареждане 
• Iron Assist: намалява гънките с до 50%
• Инверторен мотор • Home Connect
• Размер: 85х60х64,8 см

WTH08200BY
Сушилня
• Капацитет: 8 кг • 17 програми
• Тип изсушаване: Кондензационно
• AutoDry • EasyClean • Дренажен комплект
• Таймер за отложен старт
• Sensitive Drying System
• Размер: 85х60х66,5 см • Цвят: Silver

TR839P4CE
Сушилня
• Капацитет: 9 кг • 15 програми
• Тип изсушаване: Термопомпа
• Таймер за отложен старт • MixDry
• Олекотени завивки • Хигиенизиране
• Инверторен мотор • Размер: 85х60х66 см

WAN24170BY
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 8 кг • 15 програми 
• Таймер за отл. старт • Инверторен мотор
• Iron Assist: намалява гънките с до 50%
• Active Water Plus • Speed Perfect
• Размер: 85х60х59 см1899.99

1279.99

999.99

AA
G

A++A+++

D

A++A+++

D

AA
G

1400

9 кг

1400

8 кг

RH80V9AV3N
Сушилня
• Капацитет: 8 кг • 14 програми 
• Кондензационен тип с термо помпа
• Кондензатор с автоматично почистване
• Таймер за отложен старт 
• Двойна инверторна термо помпа
• ThinQ WiFi • Реверсивна врата
• Инверторен мотор • Размер: 85х60х69 см

A+++A+++

D

1399.99

8 кг

8 кг

* Удължената 5-годишна гаранция изисква регистрация на www.bosch-home.bg 
до 4 седмици след покупка.

A++A+++

D

1269.99

EW8H358S
Сушилня
• Капацитет: 8 кг • Инверторен мотор
• Woolmark сертификат: Blue
• Сензорно управление LCD
• Таймер за отложен старт 
• Размер: 85х60х60 см

8 кг

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 115.45 лв.

1749.99

9
KG

*Важи след регистрация на www.dopulnitelnagaranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

г о д и н и
Г А Р А Н Ц И Я

*

kWh
година435

592л.

no
frost

дисплей

WQ9I MO1L
Хладилник с фризер
• Обем: 592 л (335/237) • No Frost • Енергиен клас F
• Kонсумация (kWh/година): 435 • Външен дисплей 
• Диспенсер за студена вода • 6-th Sense 
• Triple No Frost • Външен ледогенератор
• LED осветление в хладилната част
• Размер: 188х91х72 см • Цвят: Инокс

RB38T630ESA/EF
Хладилник с фризер
• Обем 386 л (272/114) • No Frost • Енергиен клас: E
• Kонсумация (kWh/година): 264 
• Инверторен компресор с 10 години гаранция
• Диспенсер за студена вода • Дисплей в хладилната част
• Размер: 203х59,5х65,8 см

3799.99 1099.99
1159.99

FA
G FA

GEA
G

Гаранцията важи след регистрация на dopulnitelnagaranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

ENXTY 19222 X FW
Хладилник с горна камера
• Обем 456 л (355/101) • No Frost • Енергиен клас: F
• Kонсумация (kWh/година): 390 • Бързо замразяване 
  и охлаждане • Поставка за бутилки  • LED осветление
• Размер: 190х70х70 см • Цвят: Инокс

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 95.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 87.50 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 127.27 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 116.36 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 90.91 лв.

19
0 

см

70 см

no
frost

kWh
година390

456л.

дисплей

+2 3

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 100.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 190.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 105.45 лв.



FFB 9458 WV EE
Пералня
• 1400 об/мин • Капацитет: 9 кг • Енергиен клас B
• 14 програми • Таймер за отложен старт
• Fersh Care+ • 6-th Sense 
• Инверторен мотор
• Система SoftMove 
• Размер: 85х60х63 см 699.99

BA
G

*Важи след регистрация на www.dopulnitelnagaranzia.com 
в 30-дневен срок от датата на покупка.

LFR61844BE
Пералня
• Капацитет: 8 кг • 1400 об./мин. • 10 програми
• Таймер за отложен старт • Енергиен клас А
• Aquastop • Woolmark Blue+ 
  Certified Ariel/Lenor
• Инверторен мотор
• Размер: 85х60х64 см 1049.99

AA
G

1400

8 кг

WW80T534DAX/S7
Пералня
• 1400 об/мин • Капацитет: 8 кг • Енергиен клас B
• Хигиенизиране с пара • Eco Bubble
• Инверторен мотор с 10 години гаранция
• Таймер за отложен старт
• Размер: 85х60х55 см
• Цвят: Inox 949.99

8 кг

1400

BA
G EW6FN428W

Пералня
• 1200 об./мин. • Капацитет: 8 кг
• 14 програми • Eco Time Manager • Инверторен мотор
• Таймер за отложен старт
• Размер: 85х60х54,7 см
• Sensicare 799.99

CA
G

8 кг

1200

F4J3TN3WE
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 8 кг • Енергиен клас D 
• 10 програми • Инверторен мотор с директно 
  предаване на въртенето • Aquastop
• Защита от деца
• Таймер за отложен старт
• Размер: 85х60х55 см 779.99

1400

8 кг

DA
G

NM11 846 WS A EU
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 8 кг • Енергиен клас A
• 15 програми: Памук, синтетика, спорт, вълна, кратка
• LCD дисплей • Инверторен мотор
• Таймер за отложен старт
• Размер: 85х60х52 см 719.99

AA
G

1400

8 кг

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 90.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 100.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 97.50 лв.

1400

9 кг

г о д и н и
Г А Р А Н Ц И Я

*

WM812T1WB0BG/ 
WM812T1SB0BG*
Пералня
• 1200 об./мин • Капацитет: 8 кг 
• 15 програми 
• Енергиен клас: B 
• Инверторен мотор
• Регулиране на оборотите 
• Отл. старт • Размери: 85х60х61 см
• Цвят: бял/Silver*

1200

8 кг

579.99

599.99*

BA
G

WNHPI72SCS
Пералня
• 1200 об./мин. • Капацитет: 7 кг • Енергиен клас: C
• 15 програми • Таймер за отложен старт
• SteamTech парогенератор
• Инверторен PowerDrive мотор
• Размер: 85х60х45 см 579.99

1200

7 кг

CA
G

5 години гаранция на хладилници Gorenje 
е валидна след регистрация на bg.gorenje.com

EWC 81483 W EU
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 8 кг
• Енергиен клас D • 16 програми
• Регулиране на обороти и температура
• Инверторен мотор
• Размер: 85х60х58 см
• Цвят: Бял 569.99

EWC 81483 W EU DA
G

1400

8 кг

BTW L50300 EU/N
Пералня
• 1000 об/мин • Капацитет: 5 кг • Енергиен клас: D
• 14 програми: памук, синтетика, еко
• Таймер за отложен старт
• Регулиране на оборотите
• Размери: 85х60х51 см
• Цвят: Бял 539.99

1000

5 кг

DA
G

FXN 149T3 INV
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 9 кг • Енергиен клас: B
• 15 програми • Таймер за отложен старт
• Голям удобен люк 
• Инверторен мотор
• Регулация на оборотите
• Размер: 85x60x59 см 599.99

BA
G

1400

9 кг

FXN 910T
Пералня
• 1000 об./мин. • Капацитет: 9 кг
•  15 програми: Еко програма, Памук, 
Бърза 15 мин., Еко 20 градуса, 
Анти-аларгична, SPORT, Лесно гладене

• Консумация на вода: 50 л/ц 
• Отложен старт
• Размер: 85х60х60 см 

DA
G

549.99

1000

9 кг

FXN 107T2/ 
FXN 107T2 S*
Пералня
• 1200 об./мин. 
• Капацитет: 7 кг 
• Таймер за отложен старт
• Размер: 85x60x53 см 
• Цвят: бял/Silver

DA
G

1200

7 кг

479.99

499.99*

FXN 610S
Пералня
• 1000 об./мин. • Капацитет: 6 кг • Енергиен клас: D 
• 15 програми • Таймер за отложен старт
• Лесно гладене • SPORT • ECO 
• Ежедневна програма
• Регулиране на оборотите
• Размер: 85х60х42 см 429.99

1000

6 кг

DA
G

ДЪЛБОЧИНА 42 см

TDF-7CF2
Сушилня
• Капацитет: 7 кг • 15 програми: Грижа за бебешки дрехи
  Експресна 29 минути, Ризи 12 минути
• Ниво на шума (dB): 65
• Кондензационен тип
• Таймер за отложен старт
• Размер: 85х60х56 см 459.99

7 кг

BA+++

D

TDF-8PF2SSG-BK
Сушилня
• Капацитет: 8 кг • Кондезна 
  система на сушене 
  с термопомпа • 15 програми 
• Таймер за отложен старт 
• Размер: 84,5х59,6х60,9 см 
• Цвят: бял/черен*/сив**

8 кг

799.99

A++A+++

D

FXT8 125T DG
Пералня
• 1200 об./мин. • Капацитет: 8 кг • 15 програми
• Таймер за отложен старт • Функция Auto dose
• Инверторен мотор 
• Размер: 85х60х53 см
• Цвят: сив

1200

8 кг

649.99

BA
G ES-HFB712AWC

Пералня
• 1200 об./мин. • Капацитет: 7 кг • Енергиен клас: C
• 15 програми • Антиалергична • SPORT
• Инверторен мотор
• Таймер за отложен старт 
• Размер: 85x60x53 см 549.99

1200

7 кг

години гаранция

CA
G

LW 86T/ ALW 100T*
Пералня
• 800/1000* об/мин • Капацитет: 6/5* кг
• 15 програми • Регулиране на температурата 
• LED дисплей • Ниво на шума 
  центрофугиране: 76 dB
• Размер: 84,5х60х55,7/ 
  85х60х51* см

CWM7014BLDC
Пералня
• 1400 об./мин. • Капацитет: 7 кг
• Таймер за отложен старт
• Инверторен мотор
• Размер: 85х60х48 см
• Цвят: бял

години гаранция

DA
G

AA
G

399.99479.99

6 кг

*5 кг

800

1000
*

1400

7 кг

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

+2 3

Гаранцията важи след регистрация на dopulnitelnaga-
ranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

Гаранцията важи след регистрация на dopulnitelnaga-
ranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 95.45 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 118.75 лв.

+2 3 +2 3
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 71.25 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 87.50 лв. ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 72.50 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 108.00 лв.

години гаранция

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 72.50 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 75.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 68.75 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 96.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 86.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 92.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 99.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 75.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 100.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 81.25 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 68.75 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 96.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 80.00 лв.

години гаранция години гаранция години гаранция



FA
G

kWh
година382

488л.

no
frost

дисплей

FXCA FD620PUREBDF BLCK
Хладилник с фризер
• Обем: 488 л (322/166) • No Frost 
• Kонсумация (kWh/година): 382
• Стъклени полици и рафтове 
• PureBeam+ 
• Twist IceMatic 
• Диспенсер за студена вода
• LED осветление 
• Размер: 179х84х69 см
• Цвят: черен 1449.99

kWh
година314

330л.

no
frost

FA
G

KGNf 52Z03/ 
KGNsff 52Z03*
Хладилник с фризер
• Обем: 330 л (227/103)
• Kонсумация (kWh/г): 314
• No Frost • Вентилатор 
  в хладилната част
• Дисплей в хладилната част
• Размер: 185,5х60х67,5 см
• Цвят: бял/инокс*

999.99

1049.99*

18
5 

см

FBN290DXX
Хладилник с фризер
• Обем: 290 л (201/89) • Kонсумация (kWh/година): 238
• Енергиен клас E • NO FROST • Външен дисплей
• Стъклени полици и рафтове
• LED осветление 
• Размери: 185x59,5x60 см

kWh
година238

290л.

no
frost

EA
G

699.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 87.50 лв.

PureBeam+ 
пречистваща система с 
UV лъчи и активен въглен

kWh
година323

592л.

no
frost

18
4 

см

86 см

дисплей

GTF916PZPYD
Хладилник с фризер
• Обем 592 (418/174) • Енергиен клас E • No Frost
• Годишна консумация на енергия: 323 kW/год.
• Диспенсер за студена вода • Външен дисплей
• Линеарен инверторен компресор с 10 години гаранция
• DoorCooling обдухване от вратите
• LED осветление 
• Размери: 184x86x73 см
• Цвят: Инокс 1899.99

EA
G

kWh
година250

331л.

no
frost

SJ-NBA31IEBGE
Хладилник с фризер
• Обем: 331 л (230/101) • Енергиен клас E • No Frost
• Kонсумация (kWh/година): 250
• Стъклени полици и рафтове
• AdaptiFresh • OdorFree
• Размер: 186х59,5х65 см
• Цвят: черен 1099.99

18
6 

см

EA
G

kWh
година253

341л.

no
frost

GBP31DSLZN
Хладилник с фризер
• Обем: 341 л (234/107) • No Frost • Енергиен клас E
• Kонсумация (kWh/година): 253 
• Капацитет на замразяване: 
  12 кг./24 часа
• Инверторен компресор
• Размер: 186х59,5х68,2 см 999.99

18
6 

см

EA
G

no
frost

kWh
година295

344л.

18
5,

3 
см

RB33B610EWW/EF
Хладилник с фризер
• Обем 344 л (230/114) • No Frost • Енергиен клас: F
• Kонсумация (kWh/година): 295
• Инверторен компресор с 20 години гаранция
• All-Around Cooling
• Размер: 185,3х60х65,8 см
• Цвят: бял 899.99

FA
GRB33B610EWW/EFRB33B610EWW/EF

20
1 с

м

FKM327EIR5BG
Хладилник с фризер
• Обем: 327 л (239/88) • No Frost • Енергиен клас: E
• Kонсумация (kWh/година): 238 
• Външен дисплей • LED осветление 
• Диспенсер за вода
• Размер: 201х59,5х60 см
• Цвят: Инокс

327л.

kWh
година238

no
frost

EA
G

849.99
ХИТ ЦЕНА

kWh
година299

295л.

no
frost

18
6 

см

59,5 см

FKM295FWT0BG/
FKM295FIR0BG*
Хладилник с фризер
• Обем 295 л (207/88) • No Frost 
• Kонсумация (kWh/г): 299 
• Външен дисплей*
• LED осветление
• Размер: 186х59,5х60 см 
• Вентилатор в хладилната част 
• Цвят: бял/инокс*

699.99

FA
G

799.99*

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 87.50 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 100.00 лв.

no
frost

kWh
година312

331л.

SJ-BA10DMXWF/SJ-BA10DMXIF*
Хладилник с фризер
• Обем: 331 л (230/101) • No Frost
• Kонсумация (kWh/година): 312 
• GentleAirFlow • Вентилатор 
  в хладилната част 
• LED осветление
• AdaptiFresh • Odour Free
• Размери: 186х58,5х65 см
• Цвят: бял/инокс*

18
6 

см

779.99

829.99*

FA
G

kWh
година241

339л.

LI8 S2E K
Хладилник с фризер
• Oбем: 339 л (228/111) • Енергиен клас: E
• Kонсумация (kWh/година): 241 • LED осветление
• Стъклени полици и рафтове
• Ниво на шум: 39
• Размер: 189х60х66 см
• Цвят: Черен 769.99

Хладилник с фризер

18
9 

см

EA
G

* Удължената гаранция Важи след регистрация на 
dopulnitelnagaranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

+2 3

20
1 с

м

FXCA 3890NFE
Хладилник с фризер
• Обем: 327 л (239/88) • Kонсумация (kWh/година): 238
• Енергиен клас E • NO FROST 
• LED осветление 
  в хладилната част 
• Размери: 201x59,5x60 см
• Цвят: Бял

kWh
година238

327л.

no
frost

EA
G

679.99

kWh
година280

288л.

дис
пенсър

FXCA 2860WD
Хладилник с фризер
• Обем 288 л (204/84) • Енергиен клас: F
• Kонсумация (kWh/година): 280
• Диспенсер за студена вода 
• LED осветление 
• Размер: 180х54х59,5 см
• Цвят: Бял 569.99

18
0 

см

FA
G SJ-BA05DTXLE

Хладилник с фризер
• Oбем: 270 л (195/75) 
• Kонсумация (kWh/г): 224
• Nano Frost • Wine Rack 
• Размер: 180x54x59,5 см 
• Цвят: инокс 749.99

18
0 

см

EA
G

17
0 

см

54 см

FKL268FWT0BG
Хладилник с фризер
• Обем: 268 л (184/84) 
• Консумация (kWh/година): 277
• Енергиен клас: F
• Размер: 170х54х59.5 см

kWh
година277

268л.

FA
G

499.99
ХИТ ЦЕНА

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 90.91 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 95.45 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 96.25 лв.

kWh
година224

270л. години гаранция

години гаранция години гаранция

години гаранция години гаранция

no
frost

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 72.45 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

20 x 95.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 100.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 125.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 112.50 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 77.27 лв.

години гаранция

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 70.91 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 75.45 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 85.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 71.25 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 93.75 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 100.00 лв.

години гаранция



CTP 251-21/ 
CTPel 251-21*
Хладилник 
с горна камера
• Обем: 270 л (218/52) 
• Kонсумация (kWh/г): 202
• SmartFrost във 
  фризерната част
• Мехнично управление
• Цвят: бял/Инокс*
• Размер: 157,1х55х63 см

689.99

749.99*

CTP 251-21/ 

kWh
година223

243л.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 86.25 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 93.75 лв.

FA
G

FTL243FWT0BG
Хладилник с горна камера
• Обем 243 л (201/42) 
• Kонсумация (kWh/година): 223 
• Енергиен клас: F
• Размер: 160х54х56 см 
• Цвят: бял 449.99

16
0 

см

FTL243FWT0BGFTL243FWT0BG

kWh
година223

243л.

FA
G

12
3 

см

58 см

DF151W
Хладилник с горна камера
• Обем 151 л (112/39) 
• Енергиен клас F
• Kонсумация (kWh/година): 222
• Стъклени полици и рафтове
• LED осветление 
• Размер: 123х50х58 см 329.99

DF151WDF151W

kWh
година222

151л

FA
G

14
4 

см

54 см

kWh
година177

213л.

GN 263E
Хладилник с горна камера
• Обем: 213 л. (171/42)
• Система за охлаждане: Статична
• Kонсумация (kWh/година): 177
• Енергиен клас: E
• Размер: 144х54х57 см 379.99

EA
G

години гаранция

kWh
година136

89л.

SJ-UF088M4W/S*/B**
Хладилник
• Обем: 89 л (77/12) 
• Kонсумация (kWh/г): 136
• Стъклени полици и рафтове 
• Размер: 82,1х48х50 см
• Цвят: Бял/Инокс*/черен**

години гаранция

FA
G

279.99

299.99*

HKR39C220
Готварска печка
• Керамични котлони • Мултифункционална фурна 
  със 7 функции и обем 66 л • 4 HighSpeed котлона, 
  от които 1 разширяема в овал зона и 1 двукръгова
• Контрол чрез LED дисплей
• 7 начина на 
  нагряване: 3D HotAir
• Размери: 85х60х60 см 1139.99

66л.

AA+++

D

60 см

KF-76FVDD22
WMK-CH /IMK-CH*
Готварска печка
• 4 керамични котлона
•  Мултифункционална фурната 
с 8 функции и обем 65 л

• Цифров таймер
• Размери: 85х60x60 см
• Цвят: бял/инокс*

65л.

639.99

679.99*

AA+++

D GEC5A61WG
Готварска печка
• 4 керамични котлона
• Мултифункционална фурна с 10 функции и обем 70 л 
• Индикатор за остатъчна топлина
• Механично управление 
• Водно почистване
• Размери: 85х50х60 см 659.99

70л.

5 години гаранция на хладилници Gorenje 
е валидна до 31.12.2023 и след регистрация на bg.gorenje.com

AA+++

D

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 82.50 лв.

2+3 години гаанция важи при регистрация на www.amica-group.bg/5yearswarranty

6018CE2.20EW
Готварска печка
• Керамични котлони • Енергиен клас А
• Обща инсталирана мощност: 8,2 kW • Oсветление
• Мултифункционална фурна 
  с 6 функции и обем 62 л
• Тройно стъкло на фурната
• Рамер: 85х60х60 см 639.99

62л.

AA+++

D

GK5B41WF
Готварска печка
• Вид котлони: 2 газ 2ток • Мултифункционална фурна 
  с 9 функции и обем 70 л • Механично управление 
• Механичен таймер
• Водно почистване
• Размери: 85х50х60 см
• Цвят: Бял 629.99

70л.

AA+++

D

5 години гаранция на хладилници Gorenje 
е валидна след регистрация на bg.gorenje.com

TILLY LUX WH/IX*/F/60
Абсорбатор, 60 см
• Диаметър на изх. тръба: 125 мм 
• Капацитет: 205 м3/ч
• Механично управление 
• Осветление: LED 
• Филтър: Вата 
• 3 степени на мощност
• Ниво на шум - 52/ 68 dB
• Цвят: Бял/Inox

SMS4HVI33E
Съдомиялна машина, 60 см
• 13 комплекта • Енергиен клас D
• Трета кошница за прибори • ExtraDry изсушаване 
  с топлообменник • SMART свързаност 
• Функция за персонализация • Асистент 
  за дозиране на препарат
• Таймер за отложен старт 
• Размери: 85х60х60 см 979.99

DA
G

HSFO 3T235 WC X
Съдомиялна машина, 45 см
• 4 температури • 10 комплекта • 7 програми
• Енергиен клас: D • Консумация на вода: 9 л/ц
• Ниво на шума (dB): 45 • LCD дисплей 
• Extra dry • 3D измиване
• Отложен старт
• Размер: 85х45х60 см
• Цвят: инокс 799.99

DA
G DSFE 1B10

Съдомиялна машина, 45 см 
• 10 комплекта • 6 програми
• Енергиен клас (измиване/сушене): F(A/A) 
• Ниво на шума (dB): 51 • Интензивна • Накисване 
• Бързо миене
• Еко50 • Деликатна
• Размер: 85х45х60 см 569.99

Съдомиялна машина, 45 см 

FA
G

QW-NA1BF47EW
Съдомиялна машина, 60 см
• 13 комплекта • 3 програми • 2 температури
• Енергиен клас E • Ниво на шума: 47 dB 
• Самопочистващ филтър • Антибактериална защита 
• Защита Overflow • 1/2 зареждане
• Консумация на вода: 12 л/ц
• Таймер за отложен старт 
• Размери: 85х60х60 см 519.99

EA
G

години гаранция

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 103.64 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 78.75 лв.

122.99

130.99*

WV05039 50L 2KW
Вертикален бойлер
• Мощност: 2 kW • Вместимост: 50 л
• Изолация: Пенополиуретан  с дебелина 33мм 
• Енергиен клас: C • Емайлиран водосъдържател
• външен терморегулатор 
• светещ ключ
• Размер: 76х38,7/38,7 см 279.99

CA
G

WV08039A 80L 3KW
Вертикален бойлер
• Механично управление
• Мощност: 3kW 
• Вместимост: 80 л
• Изолация: Пенополиуретан 
  с дебелина 35 м
• Емайлиран водосъдържател
• Шест степенна защита
• Аноден тестер
• Гаранция: 60 месеца 319.99

80L 2KW 
72268WN STYLE
Вертикален бойлер
• Вместимост: 80 л • Изолация: Пенополиуретан 
  с дебелина 33 мм • Енергиен клас: C 
• Емайлиран водосъдържател 
• Терморегулатор
• Светещ ключ 
• Мощност: 2 kW 269.99

CA
G CTV 804430 B12 TSR

Вертикален бойлер
• Обем 82 л • Мощност 3 kW • Енергиен клас С
• Меден нагревател
• Регулируем термостат
• Термометър
• Размер: 84,5х44х46,7 см 269.99

CA
G

DFX4566ATW
Съдомиялна машина, 45 см
• 10 комплекта • 6 програми 
• 3 температури
• Таймер за отложен старт
• Ниво на шума (dB): 45
• Брой кошници: 2
• Консумация на вода ECO: 11 л/ц 
• 1/2 зареждане
• Размер: 85х45х60 см 469.99

EA
G

години гаранция

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 58.75 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 64.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 89.09 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 100.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 114.00 лв.

+2 3

Гаранцията важи след регистрация на dopulnitelnaga-
ranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

* Удължената гаранция Важи след регистрация на 
dopulnitelnagaranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

+2 3

години гаранция

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 90.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 76.00 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 66.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 80.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 85.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 80.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 56.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 64.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 54.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 54.00 лв.

CA
G



2+3 години гаранция важи до 31.12.2023 г., или до изчерпване на количествата.
Задължителна регистрация на bg.gorenje.com в рамките до 30 дни от датата на покупка.

BOSX6747A01BG
Фурна за вграждане
• Обем: 77 л • Електронно у-ние • 22 програми 
• Функция бързо нагряване • GentleBake 
• Водно почистване • Цвят: черен

Задължителна регистрация на bg.gorenje.com в рамките до 30 дни от датата на покупка.

BOSX6747A01BG

65999
A+A+++

D

ECT641BSC
Керамичен плот, 60 см
• Сензорно управление • 4 HiLight нагреватлени 
зони • Таймер • StayWarm • Индикатор за 
остатъчна топлина • StopGo • BoilControl

Задължителна регистрация на bg.gorenje.com в рамките до 30 дни от датата на покупка.

35999
A+A+++

D

TH60E3B
Телескопичен абсорбатор, 60 см
• Kапацитет на абсорбиране - 350 м3/ч 
• Управление с ключ • 3 степени на 
мощност • Цвят: черен

17999

GV673C60
Съдомиялна машина, 60 см
• 16 комплекта • 7 програми • 7 телператури 
• 3 кошници • Разход на вода: 9,6 л/ц • Aqua stop 
• Отложен старт • TotalDry

GV673C60
Съдомиялна машина, 60 см

88999

*Важи след регистрация на www.dopulnitelnagaranzia.com 
в 30-дневен срок от датата на покупка.

72л.

BCE455351M
Мултифункционална фурна за вграждане
• Управление: Push бутони • Обем: 72 л • 9 функции 
• Каталитични панели • Функция бързо нагряване 
• Дисплей • Плавно затваряне
• ISOFRONT®
• Електронен таймер 
• 3 нива на печене 999.99

AA+++

D

W7 OM4 4S1 P
Мултифункционална фурна за вграждане
• 8 програми • Сензорно управление • Електронен 
  таймер-програматор • Пиролитично самопочистване 
• Softclosing • Турбо грил • Енергиен клас: А+ • Обем: 73л 
• 1 ниво телескопичен водач
• Покритие против 
  отпечатъци 839.99

73л.

A+A+++

D

пи
ро

ли

тично почист
ване

WS Q5760 NE
Индукционен керамичен плот, 60 см
• Сензорно управление 
• 3 нагряващи зони • 3 booster зони
• Степени на загряване: 9+ booster
• Индикатор за остатъчна топлина
• Функция "заключване"
• Таймер • Специални функции: 
  разтопяванв; 
  поддържа топло; кипене 679.99

WRD 6030 B
Керамичен плот, 30 см
• Сензорно управление
• 2 нагревателни зони, една двойна
• Преден ф140мм/ 1200W
• Заден ф180мм/1700W
• Индикатор за 
  остатъчна топлина
• 9 степени на загряване 299.99

MBNA920B
Вградена микровълнова фурна
• Обем: 22 л • Мощност на микровълните: 750 W
• Грил: 700W • Електронно управление
• Брой стъкла на врата: 2
• Функция бързо нагряване
• Автоматични програми 559.99

22л.

WSIO 3T223 PCE X
Миялна машина за вграждане, 45 см
• 10 комплектa • 7 програми • 4 температури
• Таймер за отложен старт • Енергиен клас: Е
• Дисплей • Програми за чаши • Инверторен мотор
• Светлинна индикация на пода • Aqua Stop
• Захранване с вода: Студена и Топла
• Консумация на вода: 9 л/ц
• Модулна трета кошница
• 6-th SENSE Power Clean 789.99

EA
G
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IKE63441FB
Индукционен керамичен плот, 60 см
• Три зони за готвене • Inteligent Bridge – 
  Ви позволява да контролирате две зони за готвене 
  в една • H2H функция • Таймер 
• Разпознаване на съдове
• Фунция заключване
• Made in Germany 799.99

пр
ои

зв

едено в Германия
EOF3H70X
Мултифункционална фурна за вграждане
• 8 програми • Пуш бутони за управление • Обем: 72 л 
• Дисплей • Водно почистване • Енергиен клас: А
• VelvetClosing® • 3 нива на печене • Халогенно 
  осветление • Телескопични 
  водачи на 1 ниво
• Покритие против 
  отпечатъци 699.99

72л.

AA+++

D
EHF6343FOK
Керамичен плот, 60 см
• Сензорно управление • 4 нагревателни зони, 
  2 разширяеми • Автоматично бързо нагряване 
• Функция Stop & Go 
• Индикатор за остатъчна 
  топлина: 7 степени
• Таймер 549.99

LFP326S
Телескопичен абсорбатор, 60 см
• Диаметър на изх. тръба: 150 мм • LED осветление
• Капацитет на абсорбиране: 410 м3/ч
• Управление: Пуш бутони 
• Алуминиев касетъчен филтър
• Извеждане на въздуха 
  или рециркулация 
  при наличие на въгленов 
  филтър • 3 скорости
• Цвят: Инокс 259.99

IFW 6841 JH/IX
Мултифункционална фурна за вграждане
• 8 програми, Управление с Push бутони
• Дигитален програматор за начало и край
• Телескопичен водач: 1 ниво 
• Обем: 71 л
• Енерфиен клас: А+
• Цвят: инокс 499.99

71л.

A+A+++

D RI 161 C
Керамичен плот, 60 см
• Сензорно управление
• 4 нагревателни зони
• Таймер 
• Функция заключване
• Без кант
• Цвят: Черен 379.99

FX 820A IX
Мултифункционална фурна за вграждане
• 8 програми • Управление с Push бутони 
• Дигитален програматор за начало и край 
• Енергиен клас: А 
• Обем: 61 л • Тава и скара 
• Цвят: Инокс 429.99

61л.

години гаранция

AA+++

D

години гаранция

FXVT 312D
Керамичен плот, 30 см
• Сензорно управление 
• Две Highlite зони
  едната от които двойна 
  (145мм/1200W)/(180mm/1700W) 
• Индикатор за остатъчна 
  мощност 
• Заключване 
  за детска 
  безопаснос 209.99

FCM 106AIX
Мултифункционална 
фурна за вграждане
• 4 програми: (долно печене, горно печене, 
  статично, горе + долу, горе + долу + 
  вентилатор) • Обем: 65 л 
• Механично управление 
• Цвят: Inox 299.99

AA+++

D

Валидни от 12.01. до 01.02.2024

Живей

HBF134EB1/HBF134ES1*
Мултифункционална фурна за вграждане
• 7 програми • Пуш бутони за управление • Обем: 66 л 
• Дисплей • 3D HotAir • EcoClean самопочистващо 
  се покритие: задна стена 
• Покритие против отпечатъци
• 1 телескопичен водач
• Цвят: Черен/Инокс*

66л.

AA+++

D

599.99

PKF375FP2E
Керамичен плот, 30 см
• Сензорно управление • Електронен програмен 
  часовник с функция за изключване
• 17 степени на мощност 
  (9 основни и 
  8 междинни нива)
• Таймер за времето 
  на готвене 499.99

SPV4EMX24E.
Съдомиялна машина за вграждане, 45 см
• 10 комплекта • 6 програми • 4 температури
• Енергиен клас C • Инверторен мотор • 3 кошници
• Home Connect • Защита Aqua Stop • EfficientDry
• Консумация на вода: 8,9 л/ц • Таймер за отложен старт 
• Silence on demand
• Кошници Slimline VarioFlex
• HygienePlus 1099.99

CA
G

71л.

FA3 841 H IX/HA
Мултифункционална фурна за вграждане
• 11 програми • Механично управление • Обем: 71 л
• Електронен таймер • 7 сегментен дисплей 
• Самопочистване - Aqua Clean
• Възможност за сваляне 
  стъклото на врата и по-лесно 
  почистване • Цвят: инокс 469.99

A+A+++

D

+2 3

Гаранцията важи след регистрация на dopulnitelnaga-
ranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

* Удължената гаранция Важи след регистрация на 
dopulnitelnagaranzia.com в 30-дневен срок от датата на покупка.

+2 3 +2 3

65л.

VC 32
Керамичен плот, 30 см
• Механично управление
• Две нагревателни зони 
• Предна зона: 1,2 kW 
• Задна зона: 1,8 kW 
• 12 степени на мощност 
• Индикатор за 
  остатъчна 
  топлина 179.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 76.36 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 84.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 69.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 71.82 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 59.80 лв.

ES-NIB814BWNA-EE
Пералня за вграждане
• 1400 об./мин. • Капацитет: 8 кг
• 15 програми • Лесно гладене
• Антиалергична програма
• Таймер за отложен старт
• Инверторен мотор
• Размер: 82х60х54 см 789.99

AA
G

1400

8 кг

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 98.75 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 82.49 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 62.49 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 75.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 85.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 59.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 44.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 80.91 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 90.91 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 72.73 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 63.63 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 68.75 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 51.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 74.99 лв.

PBY6C5B62O
Комбиниран плот, 60 см
• Механично управление
• Нагряващи котлони/горелки: 1/3
•  Вид на обезопасителното устройство за газ - 
Електромагнитно за всяка горелка

• Непрекъснати чугунени подложки
• Система за запалване
• Връзка с газта - дясно, отзад
• Цвят: Инокс 285.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 57.19 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 99.99 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 99.99 лв.
ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 58.75 лв.



ГРАД АДРЕС ТЕЛЕФОН понеделник - неделя
Плевен: бул. Европа 6 0877 175 440 09:30 до 20:00 ч
Плевен: пл. Иван Миндиликов 1 (МОЛ Панорама) 0879 999 074 10:00 до 20:00 ч
София: Драгалевци, Черни връх 204, к-с Фантастикo 0879 996 981 09:30 до 20:00 ч
София: бул. Ботевградско шосе 525 0879 999 586 09:30 до 20:00 ч
София: SKY City MALL, кв. Гео Милев, ул. Коста Лулчев 52 0879 111 032 10:00 до 21:00 ч

ГРАД АДРЕС ТЕЛЕФОН понеделник - събота неделя
Бургас: бул. Транспортна, до MALL Plaza 0876 779 712 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Варна: бул. Цар Освободител 263 0879 999 002 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Варна: бул. Република 55, Retail Park Varna 0879 999 003 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
В. Търново: ул. Магистрална 40 0876 996 319 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Видин: ул. Цар Симеон Велики 20А (МОЛ Видин) 0879 999 018 09:30 до 19:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Враца: бул. Демокрация 16 (ТЦ Суми) 0879 999 110 09:30 до 19:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Гоце Делчев: ул. Кирил и Методий 17 (Монопола) 0879 996 659 09:30 до 19:00 ч 09:30 до 17:00 ч
Дупница ул. Орлинска 52  НОВ 0884 555 775 09:00 до 19:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Карлово ул. Ген. Заимов 32, Ритейл парк Карлово  НОВ 0877 862 722 10:00 до 19:30 ч 10:00 до 19:00 ч
Кърджали: бул. Беломорски 72  НОВ 0879 999 167 09:30 до 19:30 ч 10:00 до 19:00 ч
Монтана: бул. Христо Ботев 68 0879 999 094 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Пазарджик: Пловдивско шосе 105, Комплекс ЗОРА 0877 148 396 09:30 до 19:30 ч 09:30 до 19:00 ч
Пловдив: ул. Недко Каблешков 14 0879 999 155 09:30 до 20:30 ч 10:00 до 19:30 ч
Пловдив: бул. България 115А 0877 134 697  09:30 до 20:00 ч 09:30 до 19:00 ч
Разлог: ул. Бяла река 4 0876 372 078 09:30 до 19:00 ч 10:00 до 15:00 ч
Русе: бул. Липник 121 0879 999 139 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Сандански: ул. Тодор Каблешков 9 0879 999 136 09:30 до 19:30 ч 09:30 до 17:30 ч
Севлиево: ул. Софийско шосе 6 0879 999 034 10:00 до 19:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Сливен: бул. Цар Освободител 1A, партер (S MALL) 0877 999 165 09:30 до 20:00 ч 09:30 до 19:00 ч
София: кв. Х. Димитър, бул. Вл. Вазов 40 0879 999 160 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
София: жк Младост 1, бул. А. Сахаров 20 0879 999 030 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
София: жк Люлин 7, бул. Дж. Неру 10 0879 999 028 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
София: бул. Европа 184 OUTLET МАГАЗИН 0879 999 469 10:00 до 19:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Ст. Загора: бул. Цар Симеон Велики (под малкия Железник) 0877 999 306 09:30 до 20:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Ст. Загора: бул. Патриарх Евтимий 50 0877 999 253 09:30 до 20:00 ч 09:30 до 19:00 ч
Търговище: бул. Ал. Стамболийски 40-46 0879 999 093 09:30 до 19:00 ч 10:00 до 19:00 ч
Хасково: бул. Съединение 106 0879 999 086 09:30 до 19:30 ч 10:00 до 19:00 ч
Шумен: ул. Преспа 6 0879 999 098 09:30 до 19:30 ч 10:00 до 19:00 ч

ГРАД АДРЕС ТЕЛЕФОН понеделник - петък събота неделя
Кърджали: бул. Тракия 14 0879 999 012 09:30 до 19:00 ч 09:30 до 17:00 ч почивен
Свиленград: бул България 198 0879 999 153 09:30 до 19:00 ч 09:30 до 15:30 ч почивен
Смолян: ул. Кольо Шишманов 59 0879 996 082 10:00 до 19:00 ч 10:00 до 17:00 ч почивен
София: жк Надежда, бл. 172 0879 999 112 10:00 до 19:00 ч 10:00 до 15:00 ч почивен
София: бул. Мария Луиза 32 0879 999 382 10:00 до 19:00 ч 10:00 до 15:00 ч почивен
Харманли: ул. Янко Сакъзов 2 0879 999 037 09:30 до 19:00 ч 09:30 до 15:00 ч почивен

Възможни са предпечатни грешки. Специалните предложения са валидни за определения  срок или до изчерпване 
на количествата на съответните продукти. Всички цени са в български лева с включен ДДС. В тази брошура са 

използвани обозначения  за класове на енергийна ефективност от каталозите на съответните производители. Безплатен транспорт в рамките на града.

МАГАЗИНИ ЗОРА

София, ул. Нешо Бончев 26, тел. 02/4510137, 4510138
Пловдив, ул. Георги Бенев 15, тел.: 0879 999 119
Плевен, бул. Европа 6, тел.: 0879 999 065ЦЕНТРАЛЕН СЕРВИЗ - ЗОРА

*   Включен стандартен монтаж важи при по-долните условия: До 3 метра тръбен път. В рамките на населеното място, от което е закупен климатика. Повече информация за условията на „Включен стандартен монтаж на климатик“ може да получите в магазини ЗОРА. Чудите се кой ще настрои телевизора 
или ще монтира печката и фурната, а за пералнята, сушилнята и съдомиялната въобще не сте наясно от нивелиране и свързване. Не го мислете, свържете се с наш специалист и той ще се погрижи за всичко. За повече информация zora.bg или 02/4510137 *Услугите са срещу заплащане.

Удължена гаранция 
БОНУС ТЕХНИКА

Удобна доставка 
и качване до врата

Консултация и 
поръчка по телефона

Продукт за едновременна застраховка и удължена 
гаранция - Срок 3 или 5 години - В този срок е 
включена стандартната гаранция на производителя.
Важи за определни стоки.

Направи покупка от физически магазин, а ние ще 
доставим до врата след като платиш за услугата. 
Услугата се предлага в част от търговските обекти.

Избери продукт от сайта на www.zora.bg или се обади на 
телефон *3030, за да ти помогнем с избора на техника.

вк
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SRK / SRC 35 ZSP-W
Климатична инверторна система
• Капацитет (охл/отопление)(BTU): 12000 • Работен обхват охлаждане/ отопл.: -15 до +46 / -15 до +24
• Мощност (охл/отопление)(kW/h): 3.20 / 3.60 • Консумация (охл/отопление)(kW/h): 0.91 / 0.93
• Самопочистваща функция • Режим "Сън" • Микрокомпютърно обезскрежаване • бърза климатизация 
• Пълен контрол на въздушния поток • SEER: 7.30 / A++ • SCOP: 4.40 / A+ 1699.99
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ASHG12LMCA/AOHG12LMCA
Климатична инверторна система
• Капацитет 12000BTU • Мощност (кW/h): охлаждане 3.4 (0.9-3.9), oтопление 4.0(0.9-5.3) 
• Консумация(kW/h): 0.97 / 1.02 • SEER 7.00 W/W A++ • SCOP 4.00 W/W A+ • Тих режим на работа 
• Aвтоматичен рестарт • Mощен режим • Икономичен режим • Прецизно регулиране на въздушния поток 
• Функция – запазване на температурата в помещението 
• Ниво на шум – 21 dB (на най-ниска степен на вентилатор при охлаждане) 1649.99
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CL5000i-Set 35WE
Климатична инверторна система
• Капацитет (охл/отопление)(BTU): 12000 • Дебит: 520 м3/ч • SCOP: 4.20 А+ • SEER: 8.50 / А+++ 
• Мощност (охл/отопление)(kW/h): 3.30 / 2.60 • Консумация (охл/отопление)(kW/h): 1.00 / 0.97 
• Филтър за студена катализа • Биофилтър, филтър с висока плътност • 3D функция завъртане 1399.99
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12JP46WG
Климатична инверторна система
• Капацитет (охл/отопление): 12000BTU • Дебит (m3/h): 600
• SCOP: 5.20 / A+++ • SEER: 6.19 / A++ • Мощност (охл/отопление)(kW/h): 3.50 / 3.80 kW/h
• Консумация (охл/отопление)(kW/h): 1.18 / 1.10 kW/h
• Нагревател на външното тяло • Позлатен кондензатор • WI-FI управление 1059.99

Wi-Fi
Управление
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FDI-12JLK46S
Климатична инверторна система
• Капацитет: 12000 BTU • Мощност (охлаждане /отопление): 3.50 / 3.80 kW/h ;  
• Консумация (охлаждане/отопление): 1.18 / 1.10 kW/h • Дебит: 600 m3/h 
• Енергиен клас(охлаждане/отопление): A++/ А+++ • SEER: 6.19 • SCOP: 5.20 • Нагревател на външното тяло 
• Позлатен кондензатор срещу корозия • Сребърен и витамин филтър • 4D обдухване 949.99
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CIT-12/18*/22**FO64GB
Климатична инверторна система
• Капацитет (охл/отопление)(BTU): 12000/18000*/22000* 
• Мощност (охл/отопление)(kW/h): 3.5kW / 3.80kW; 5.10kW / 5.40kW*; 6.70kW / 7.2kW**
• Консумация (охл/отопление)( kW/h): 1.18kW / 1.10kW; 1.52kW / 1.40kW*; 2.20kW / 2.20kW** • Дебит (m3/h): 600/850*/1300**
• Енергиен клас (охл/отопление): A++/ A+ • SEER: 6.19/6.6*/ 6.53** • SCOP: 4.03/5.3*/ 4.09** • Карбонов и сребърен филтър
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F119 DESIGN 
2000W + крачета
Конвектор
• Мощност: 2000W • Отопл. площ: до 22 м2

• Механично управление
• Електронен термостат 
• Капсулован нагревателен елемент 
  (безопасен, безшумен, 
  надежден) 239.99

CN 052 200 EI CLOUD W F
Конвектор
• Мощност: 2000W • Отопл. площ: до 16-24 м2

• LED дисплей • Електронен терморегулатор
•  Седмичен програматор 24 / 7 
с 30-минутна стъпка

•  Функция за отложен 
старт - до 96 часа

• Крачета с колелца 209.99

CFV 2000/SL*/BL**
Конвектор
• Максимална мощност: 2000W 
• 3 степени на мощност: 800/1200/2000W
• Отопляема площ: 16-22 м2

• Вентилатор • Терморегулатор 
• Цвят: бял/ сребрист*/ черен** 115.99

HCM2030 EX:2
Конвектор
• Мощност: 2000W • 3 степени на мощност
• Отопляема площ: 60 м3

• Функция против замръзване
• Термостат 99.99

TRRS0920
Маслен радиатор
• Мощност: 2000W
• 3 степени на мощност
• Лесно за движение във всички посоки
• Система против замръзване
• Регулируем термостат
• 9 ребра

HFS50A20.WH EX:3
Вентилаторна печка
• Мощност: 2000W
• 3 степени на мощност
• Отопляема площ: 60 м3

• Лятна вентилация
• Механичен термостат199.99 79.99

CCH-2947
Конвектор
• Мощност: 2500 W
• Степени на мощност: 1250 W / 2500 W
• Контрол с автоматичен термостат 
• Защита от преобръщане
• Защита срещу прегряване 
• Индикаторна светлина 
• Дръжки за пренасяне 79.99

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 154.54 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 127.27 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

8 x 118.75 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 96.36 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 150.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

11 x 118.18 лв.

RH01W15/20*/
25**W-W(WI-FI)
Конвектор
• Мощност: 1500/2000*/2500**W 
• Отопляема площ: 
  12-18/20-26*/ 16-22** м2

• Двустепенна защита 
  от прегряване
• Електронно управление 
  с вграден WI-FI
• Гаранция: 84 месеца

279.99

299.99*

309.99**

Wi-Fi
Управление

CFH-0602M/ CFH-909V
Вентилаторна печка
• Мощност: 2000 W • 2 степени на мощност
• Отопляема площ: 20 м2

• Защита от прегряване
• Контрол с автоматичен 
  термостат 24.99

CMH-2300
Кварцова печка
• Степени на мощност: 
  1150/2300 W
• Лъчист нагревател 
• Контрол с автоматичен термостат
• Дръжка за пренасяне
• Защита от преобръщане
• Защита срещу 
  прегряване 79.99

11
5 

см

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 62.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 60.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 56.00 лв.

ТАКСИ, ГЛП, ГПР

5 x 48.00 лв.


